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“GİTRAD” HABERLEŞME 
AĞI İLE İLÇELERİMİZİ VE 

ÇEVRE İLLERİ BİRLEŞTİRDİ 

Giresun İl Genel Meclisi CHP 
Grupbaşkan vekili Mehmet Yılmaz, 
5 askeri ölüme götüren olayın hala 
çözülmemesini eleştirdi

Mecliste bir konuşma yapan 
Yılmaz,İGM üyesi Ömer Cebeci'nin 
verdiği önergenin red edilme 

Giresun Belediyesi tarafından 
koronavirüs salgını ile mücadele 
tedbirleri kapsamında insan 
sağlığını korumak için gerekli tüm 
önlemler alınıyor.

Bu kapsamda, Giresun 
Belediyesi Vahit Sütlaş Sahnesi 
dezenfekte edilerek sanatseverler 
için hazırlandı. 

Her fırsatta “kontrollü sosyal 

SANATSEVERLER İÇİN GEREKLİ 
TEDBİRLER ALINIYOR

hayat” uyarısında bulunan Giresun 
Belediyesi, Vahit Sütlaş Tiyatro 
Sahnesi'ni de ihmal etmedi. 
Belediye ekipleri yaptığı çalışma ile 
GBŞT oyuncularının haftada üç 
oyun sergilediği tiyatro sahnesini 
dezenfekte etti. Dezenfekte 
çalışmasının periyodik aralıklarla 
devam edeceği bildirildi.

             (Devamı 2'de)

İGM üyesi Ömer Cebeci'nin verdiği dilekçenin İGM Başkanı 
Şahin tarafından işleme konmama gerekçesini yeniden 

tartışmaya açan CHP İGM Grup Başkanvekili Mehmet Yılmaz 
”Genel Sekreteri  görevden alma gerekçeleri  5302 sayılı 

yasaya aykırı işler, bundan önceki meclisten, bazıları da bu 
dönem meclisinden geçti. Yine bu konular Encümende karara  
bağlandı. CHP Grubu olarak biz bu konulara  mecliste red oyu 

verdik. Çoğunluk olan AKP'li 
meclis üyeleri  kabul oyu 

verdiniz. Dönemin  Valileri de 
bu kararları onayladılar. Dün 

Özel İdareye   talimat yağdıran 
siyasetçiler  ve AKP iktidarı bu 

işten böyle sıyrılamaz”dedi.

CHP’Lİ YILMAZ 5 ASKERİ ÖLÜME 
GÖTÜREN İHMALİN PEŞİNİ BIRAKMIYOR

gerekçesini merak ettiklerini 
anlatarak”Selden bir ay önce, 
arkadaşımız Ömer Cebeci'nin altı 
boşalan Menfez uyarısı  ve bununla 
ilgili önergemizin gündeme Meclis 
Başkanı Ahmet Şahin  tarafından 
alınmaması ve bir ay sonra aynı 

menfezin çökmesi sonucu burada 5 
askerimiz ile 1 Kepçe operatörümü-
zün şehit olması, ardından Harşıt 
Deresi  talanı ve bu vadinin altının 
oyulması, yasal sınır olan talveg 

kotunun 100'lerce metre altından 
malzeme çıkarılması ile ilgili bizim  
CHP Grubu olarak tespitlerimiz  ve 
bu işlerin siyasi boyutları hep konu-
şulmuştur.”dedi. (Devamı 2'de)

Giresun'un Şebinkarahisar ilçesi Belediye Başkanı Şahin Yılancı'nın 
yeni tip koronavirüs (kovid-19) testinin pozitif çıktığını duyurdu. 

Yılancı, sosyal medya hesabından yaptığı paylaşımda, geçen hafta 
ziyaretine gelen bir arkadaşının koronavirüs testi pozitif çıkması 
nedeniyle kendisinin de tedbir amaçlı test yaptırdığını belirtti. 

Sonucun pozitif çıktığını vurgulayan 
Yılancı, paylaşımında,"Çok şükür şu an 
itibariyle kovid bulgularını taşımıyorum. 
İnşallah sizlerin duaları ve Allah'ın izniyle 
en kısa sürede sağlığımıza kavuşup 
işimizin başında olacağız." ifadelerine yer 
verdi.

Başkan Yılancı'nın tedavisinin evinde 
sürdüğü öğrenildi.

Şebinkarahisar Belediye Başkanı 
Yılancı'nın koronavirüs testi pozitif çıktı

ŞAHİN YILANCI'YA GEÇMİŞ OLSUN

 Güce Ziraat Odası Başkanı 
Salim İslam, kivi üreticilerine erken 
hasat uyarısında bulundu. 

İslam, AA muhabirine, ilçede 15-
20 gün sonra kivi hasadına 
başlanabileceğini belirtti.

Zamanından önce 
gerçekleştirilecek hasadın ürün 
kalitesi ve değerini düşüreceğine 
işaret eden İslam, şunları kaydetti:

"Kivinin hasat edilebilmesi için 
suda çözünür kuru madde 
miktarının yüzde 6 ile 7 oranları 
arasında olması gerekmektedir. Bu 
değerlerin altında yapılacak erken 
ürün hasadı sonucu meyvedeki 
kuru madde miktarının istenilen 
düzeye gelememesine, meyvede 
sulanmaya, meyvenin dış 
yüzeyinde buruşmaya, meyvede 
hızlı yumuşamaya, tat ve aromanın 
istenilen düzeyde olmamasına 
dolayısıyla meyvenin dayanma 

BAŞKAN SALİM ASLAN 
KİVİ ÜRETİCİLERİNİ UYARDI

süresinin azalmasına neden 
olmaktadır." 

İslam, bu yıl ilçe genelinde 50-
60 ton kivi rekoltesi beklentileri 
bulunduğunu sözlerine ekledi.

Meslek liselerinin tekrar ön 
plana çıkartılmasına yönelik alınan 
kararların sevindirici olduğunu ifade 
eden Giresun Ticaret ve Sanayi 
Odası Yönetim Kurulu Başkanı 
Hasan Çakırmelikoğlu, gençler 
işsizlikten, işletmelerin   ise 
niteliksiz elemanlardan dert 
yanmakta olduğuna dikkat çekti.

Giresun TSO Başkanı 
Çakırmelikoğlu; “Meslek liselerinin 
son çeyrekte rağbet görmemesi 
birçok sektörü etkilemiştir. İşsizliğin 
ana gerekçeleri arasında olan 
mesleksizlik, meslek liselerinin göz 
ardı edilmesinden 
kaynaklanmaktadır. Giresun'da 
faaliyet gösteren sanayi siteleri 
başta olmak üzere teknik birçok 
meslek şu an ara eleman sorunu 
yaşamaktadır. Hem işsizlik hem de 
ara eleman sorununa tek çözüm 

ÇAKIRMELİKOĞLU'NDAN TARİHİ ÇAĞRI

meslek liselerinin iş dünyası ile 
entegreli bir şekilde aktif hale 
dönüştürülmesidir. Giresun'da bu 
sorun yaşandığına göre, sanayi 
yoğun bölgeleri hiç 
düşünemiyorum. Bu bakımdan 
ortak çalışma yapmak elzemdir. 
Aksi taktirde gençlerimiz iş, 
işletmelerimiz ara eleman sıkıntısı 
yaşamaya devam edecektir.”   
dedi.

 Giresun Valiliği, İzmir'in 
Seferihisar ilçesi açıklarında 
meydana gelen 6,6 büyüklüğündeki 

Giresun’dan İzmir’e yardım eli
Deprem bölgesine gıda ve battaniye gönderildi

depremin ardından bölgeye gıda ve 
battaniye yardımı gönderdi. 

                      (Devamı 2'de)
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Bulancak Plajı 
İçin Düğmeye 

Basıldı...
SAYFA 2’DESAYFA 2’DE FATiH CADDESi NO: 29/A - MERKEZ / GiRESUN

Temür’den, Bulancak- Kovanlık–Aydındere 
Yolu İçin 1,5 Milyarlık Ödenek Müjdesi

AK Parti Giresun 
Milletvekili, TBMM 

Kamu İktisadi Teşebbüsleri 
Komisyonu Üyesi Ali TE-
MÜR, Bulancak-Kovanlık 
–Aydındere yolunun yapıl-
ması için gerekli ödeneği 
sapladıklarını söyledi.

Temür, “Bulancak ilçemi-
zin önemli yerleşimlerinden 
Kovanlık Beldemizin Bulan-
cak ile Aydındere Beldemiz 
arasındaki ulaşım ağını daha 
güvenli, konforlu ve modern 
bir yapıya kavuşturmak ama-
cıyla başlattığımız karayolu 
iyileştirme ve genişletme pro-
jemizde önemli bir aşamaya 
ulaşmış bulunuyoruz. Vatandaş-
larımızın can ve mal güvenliğini 
ön planda tutarak planladığımız 
bu proje kapsamında, Karayol-
ları Genel Müdürlüğümüz ile 
gerçekleştirdiğimiz görüşmeler 

neticesinde yaklaşık 1,5 milyar 
TL tutarında ödenek tahsisini 
sağlamış bulunmaktayız. “dedi

Temür, “Yapılan bu güçlü 
finansal destekle birlikte, proje-
mizin tüm teknik ve idari süreçleri 
titizlikle yürütülmüştür. 3’TE

 

Abdullah 
KARAOSMANOĞLU

AHMET HİKMET MÜFTÜOĞLU 
ve GÖNÜL HANIM...

Servet-i Fünün dönemi 
yazarlarından, fikir adamı, 
diplomat, öğretmen ve şair 
olan Ahmet Hikmet Müftüoğ-
lu.  1870 yılında Süleymaniye 
(İstanbul) semtinde doğmuştur. 
Aslen Mora kökenli din alimleri 
yetiştirmiş bir ailenin çocuğu-
dur. Türkçü düşünce anlayı-
şıyla yazılarını kaleme almış 
Türk Yurdu, Türk Derneği ve 
Türk Ocaklarının kuruluşunda 
görev almıştır. Diplomatlığı 
sırasında Türk-Macar dostluğu-
nun kuvvetlenmesinde büyük 
katkı sağlamıştır. Çağlayanlar 

adlı hikayeleri i Gönül Hanım 
adlı romanıyla milli edebi-
yatımız yazarları içerisinde 
kültürel manada Turancı fikrin 
temsilcilerindendir. Turancı-
lık düşüncesini ‘bence Türk 
birliği hatta İslam birliği demek; 
Türk kültürünün İslam ilminin 
birliği demektir’ şeklinde izah 
etmiş Macarlar gibi müslüman 
olmayan Türk kökenli halkları 
da Turan birliğinin bir parçası 
olarak görmüş, bilhassa Gönül 
Hanım romanında bu düşünce-
ye atıfta bulunmuştur. 

SAYFA 2’DE

ARA SIRA

Her yıl geleneksel 
olarak Mayıs ayının 
ilk haftası Bulancak 
Eriklik köyünde 
gerçekleştirilen “Do-
kuzoğul Hıdırellez 
ve Bahar Şenliği” bu 
yıl; İnece, Kuşluhan 
ve Eriklik köylerinin 
ortaklığında 9-10 

Mayıs 2026 Cumartesi ve Pazar günleri 
yapılacak. SAYFA 4’TE

Karayolu Trafik Haftası kutlanıyor. Bu 
kapsamda trafik personelini kabul 

eden Giresun Valisi Mustafa Koç, haftayı 
kutladı. SAYFA 3’TE

Dokuzoğul Hıdırellez ve 
Bahar Şenliği yarın başlıyor

KARAYOLU TRAFiK 
HAFTASI KUTLANIYOR

CHP ile AK Parti arasında-
ki gerilim devam ediyor..

AK Parti İl Başkanı Mete 
Bahadır Yılmaz’ın eleştirilerine 
CHP’den sert yanıt geldi.

Cumhuriyet Halk Partisi 
(CHP) Giresun İl Başkanı Dr. 
Gökhan Şenyürek, AK Parti İl 
Başkanı Mete Bahadır Yılmaz’ın 
Giresun Belediyesi’ne yönelik 
açıklamalarına tepki göstererek, 
“Giresun’un ihtiyacı, halkın ger-
çek gündemini örtmeye yönelik 
siyasi polemikler değil; halkın 
yanında duran, doğasına, eme-
ğine ve geleceğine sahip çıkan 
bir siyaset anlayışıdır” dedi.

CHP Giresun İl Başkanı 
Gökhan Şenyürek, AK Parti İl 
Başkanı Mete Bahadır Yılmaz’ın 
Giresun Belediyesi’ne yönelik 
açıklamalarına yazılı açıkla-
mayla yanıt verdi. Şenyürek, 
“Giresun halkı kimin laf, kimin 

hizmet ürettiğini çok net biçimde 
görmektedir” dedi.

Yılmaz’ın değerlendirmeleri-
nin, halkın esas gündemini de-
ğiştirmeye yönelik siyasi polemik 
niteliği taşıdığını belirten Şen-
yürek, Cumhuriyet Halk Partili 
Giresun Belediyesi’nin, Belediye 
Başkanı Fuat Köse’nin göreve 
geldiği günden bu yana halkçı 
ve sosyal belediyecilik anlayı-
şıyla kentin gerçek sorunlarına 
çözüm üretmek için çalıştığını 
ifade etti. 2’DE

CHP’DEN AKP’YE YANIT VAR
SENYUREK SERT CIKTI

Bozat heyeti, belediye olmak için dava açarak hukuki süreç başlattı..

BOZAT YENiDEN BELEDiYE OLUYOR

Bozat heyeti, Bozat’ın 
yeniden Belediye 
olması için Anka-

ra’ya adeta çıkarma yaptı.
Heyet TBMM İdare amiri 
Hasan Turan,Ak Parti Giresun 
Milletvekili Nazım Elmas,Ak 
Parti Giresun Milletvekili Ali 
Temür,MHP Giresun millet-
vekili Ertuğrul Gazi Konal ve 

yetkililerle ayrı ayrı görüşerek 
destek istediler..

Heyet adına yapılan açık-
lamada, “Bozat Köyü’müzün 
tekrar Belde Belediyesi olması 
için TBMM’ de Kıymetli Vekille-
rimiz; Meclis İdare Amiri Sayın 
Hasan Turan, Giresun Milletve-
killerimiz Sayın Prof.Dr.Nazım 
Elmas, Sayın Ali Temür, Sayın 

Ertuğrul Gazi Konal ile Milli 
Güvenlik Kurulu Genel Sekre-
teri Hemşehrimiz Sayın Okay 
Memiş Valimizi ziyaret ederek, 
hukuki süreci başlatmış bulun-
maktayız. Göstermiş oldukları 
yakın ilgi ve alakalarından do-
layı içtenlikle teşekkür ederiz.” 
ifadelerine yer verildi.

Haber: Mustafa Cici

Taşgöz: “Giresunlu 
gençler umutlarını 
başka şehirlerde 
arıyor”

ALUCRA’DA TARİHİ SEFERBERLİK:

Komando Tugayı İçin 
Resmi Adımlar Atıldı

Kurban satış yeri
kuraları çekildi

SAYFA 3’TE SAYFA 3’TE

İSGEDER, 18. Giresun 
Tanıtım Günleri’nde Eğitim 
ve Kültür Rüzgarı Estirdi:

“Birlikteliğe Değer!” 4’
T

E



GÜNDEM
GİRESUN Günlük Siyasi Bağımsız Yerel Gazete
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Ahmed Çıtlakoğlu

Giresun'da;köyde üretilen süt ve 
yoğurtları bir telefonla evinize 

getirebiliriz. Arzu eden mandıramızı gelip 
gözleriyle görebilir…Herşey doğal…

KÖY; SÜT VE YOĞURDUNU 
EVİNİZE İSTER MİSİNİZ?

Ergün Cici: 0541 457 26 90     Hüseyin Ünlü:0543 599 09 28

“Aslan köpeklere baş olursa, köpeklerin her biri kendi 
karşısındakine aslan kesilir. Eğer aslanlara köpek baş olursa, o 
aslanların hepsi köpek olur.” (Yusuf Has Hacip)

***
Her adamdan İl-ilçe Başkanı olmaz!..
Her ağaçtan kaşık olmaz… 
Her ağaçtan kürek tahtası olmaz… 
Her ağaçtan mezar tahtası bile olmaz!
***
Her ağacın kullanıldığı özel yerler vardır.
Kavak ağacından kapı pencere olmaz ama sanki kibrit ve meyve 

kasaları için yaratılmış özel bir ağaçtır!

Patiskadan veya basmadan,  güzel elbise terzi çok mahir de olsa
dikilmez.

Nasıl ki ağaçlar farklı özelliklerde yaratılmış ise insanlar da farklı 
kabiliyetlerde yaratılmıştır.

Nasıl ki her ağaç her yerde kullanılamaz ise daher insan  her yerde 
değerlendirilemez!..

***
Her insanın meziyetleri farklıdır. 
Her insanın başarılı olduğu mutlaka bir saha vardır. 

Her adamdan İl-ilçe Başkanı olmaz!..

Fakat her insanı her sahada değerlendiremezsiniz.
Her insanı üstün meziyetinin olduğu sahalarda değerlendirmek 

gerekir.

***
Yöneticilik farklı bir meziyettir. 
Bir kişi iyi bir sanatçı, iyi bir ilim ehli olabilir… 
Lakin iyi bir sanatçı, iyi bir ilim ehli; iyi bir yönetici olacak demek 

değildir!..

Yöneticilik (idarecilik) ehliyet ve kabiliyeti olmayan bir ilim ehlinden 
yönetici olmaz, olsa da arzu edilen başarı elde edilemez.

***
Kurumlara atanacak idarecilerde her kurumun özelliğine göre –ehliyet 

ve liyakatle alakalı- eğitim diploması, tecrübe süresi v.s. gibi önceden 
belirlenen kriterler aranır… Önce kriter belirlenir, sonra kriterlere uygun 
eleman aranır.

Lakin ne hazindir ki, siyasî partilerin il-ilçe başkanları seçilirken 
hiçbir kriter aranmaz!..

Pardon,  tek bir kriter aranır:
İl Başkanı ilin siyasî abisinin için; parti genel başkanın da değil, o 

adamı olmak!.. 
İlçe Başkanları ilçenin abisi milletvekilinin adamı olmak! için; o 
***
Hadi muhalefet patilerini bir tarafa bırakalım, ya iktidar partisine ne 

demeli!..
İktidar partisinin il başkanı kendini sadece parti teşkilatlarının 

başkanı değil o ildeki (vali dahil) bütün bürokratların başkanı kabul 
eder!.. 

Tabii ki her sahada olduğu gibi burada da ilim irfan sahibi, edep adap 
ve dahi haddini bilen il başkanlarını tenzih ediyoruz.

Maalesef yazılı ve sözlü bir hüküm olmasa da bugüne kadar uygulana 

gelen sistem bu… 
Yalnız bu iktidar dönemine mahsus değil, geçmiş iktidar dönemlerinde 

de uygulanan bir realite!
İlçelerde de ilçe başkanları kendilerine il başkanlarının rolünü 

biçiyorlar.
***
Lütfen yanlışta ısrar edilmemeli!..
İl-ilçe başkalarında  bu asgari kriterler önceden belirlenmeli,

kriterlere uygun başkan adayları aranmalı…

İl-ilçe başkalarının seçiminde  siyasî vesayete son verilmeli…
Abinin adamı değil, genel başkanın adamı olabilecek hiç değilse  

adaylar aranmalı!..

Başkanlığı şahsî çıkar ve menfaat aracı görmek isteyenler, 
makam ve mevki elde etmek, belediye başkanlığı ve milletvekilliğine 
basamak olarak kullanmak isteyenler; il/ilçe başkanlıklarından uzak 
tutulmalı.

***
“Bir kunduracının elinde kuyumcunun aleti, kuma ekilmiş dane 

gibidir… Kunduracının önünde çiftçinin aleti, köpeğin önünde saman, 
eşeğin önünde kemik, bir şey ifade etmez.” (Hz. Mevlana)

Vesselam…
Ahmed Çıtlakoğlu
03 Kasım 2020 Salı / 17 Rebiulevvel 1442

SANATSEVERLER İÇİN GEREKLİ 
TEDBİRLER ALINIYOR

(1'den 
Devam)
Giresun Belediyesi Şehit 

Tiyatrosu tarafından Vahit Sütlaş 
Sahnesi'nde her hafta Çarşamba ve 
Cuma günleri saat 20.00'da 
Ebegümeci adlı müzikli komedi 
oyunu ve her Pazar saat 12.00'da 
'Kitap Su ile Tablet Can' adlı çocuk 
oyunu sergileniyor.

Giresun Belediyesi yetkilileri, 
tedbiri elden bırakmama hususunda 
kararlı olduklarını vurgulayarak: 
“Salgın tedbirleri konusunda ilk 
günkü hassasiyeti ve özeni 
göstermeye devam ediyoruz. 
Hemşehrilerimizin ve konuklarımızın 
sağlığını tehlikeye atacak hiçbir 
girişime ve dikkatsizliğe izin 
vermemiz mümkün değildir.” dedi.

CHP’Lİ YILMAZ 5 ASKERİ ÖLÜME 
GÖTÜREN İHMALİN PEŞİNİ BIRAKMIYOR

(1'den devam)
Yılmaz şöyle konuştu: “  Diğer 

yandan ,bugün 310 Milyon resmi 
ilan edilen toplam borcu ile batağa 
gömüldüğü kabul edilen İl Özel 
İdaremizle ilgili sadece 2 görevden 
alma işlemi gerçekleştirilerek adete 
bu işin siyasi  ve iktidar boyutu  
kamue edilmekte, yapılan yasa dışı 
iş ve işlemlerde , tek başına önce 
Genel Sekreter, sonra da  Genel  
Sekreter Yardımcısı  sorumluymuş 
gibi bir algı yaratılmak 
istenmektedir.

 Bizim 6 yıldır İl Genel Meclisinde 
CHP Grubu olarak yaptığımız tespit  
ve eleştiriler sonucunda  red oyu Giresun’dan İzmir’e yardım eli

(1'den devam)
Valilikten yapılan yazılı açıklama-

da, Giresun'dan depremzedeler için 
gönderilecek insani yardım malze-
melerinin, Valilik Sosyal Yardımlaş-
ma ve Dayanışma Vakfı koordinas-
yonunda toplandığı belirtildi.

Açıklamada, Vali Enver Ünlü'nün 
talimatıyla belirtilen standartlara 
uygun şekilde il ve ilçe Sosyal 
Yardımlaşma ve Dayanışma Vakıarı 
aracılığıyla toplanan gıda ve 

verdiğimiz konular , bugün eski 
Genel Sekreter Hüseyin TAŞKIN'ın  
görevden alınma gerekçeleri  olarak 
sıralanmıştır. Diğer anlamda  ,bizim 
uyarılarımız, yapmayın dediğimiz 
işler sadece bir  günah keçisine 
yüklenmiştir. Ne bu kararlara evet 
oyu veren İl Genel Meclisi üyeleri, 
ne Encümen üyeleri ,ne de Vali'ler. 
Hepsi  pir-i pak. Hepsi tertemiz  
gösteriliyor.

Sonuç olarak, muhalefet olarak 
yaptığımız eleştiriler  doğrulandı  
diye sevinelim mi? Yoksa , yasa ve  
yönetmelik  tanımadan savurgan ve 
hoyrat işlerin yapılmasını isteyen    
Adalet ve Kalkınma Partili 

siyasetçilerin isteklerini emir kabul 
eden ,İl Genel Meclisi   Başkanları  
ve üyeleri, Encümen üyeleri, Valiler 
ve  Genel Sekreter  yüzünden batan  
İl Özel  İdaresine üzülelim mi? 
Şaşkınız.   

  Özetle , bu işten anladığımız 
,Sel de yitirdiğimiz 14 canın hesabı 
kimseden sorulmuş değil. Sadece 
mevcut AKP milletvekillerinin 
istemediklerinin  yeri değişiyor. 
Böylelikle Özel İdarenin içine 
düştüğü bu  çamurun ,bu balçığın 
birinci sorumlusu iktidar ve onun 
temsilcileri temizlenmeye çalışılıyor. 

Böyle hedef saptıramazsınız. Tekrar 
ediyorum. Genel Sekreteri  
görevden alma gerekçeleri  5302 
sayılı yasaya aykırı işler, bundan 
önceki meclisten, bazıları da bu 
dönem meclisinden geçti. Yine bu 
konular Encümende karara  
bağlandı. CHP Grubu olarak biz bu 
konulara  mecliste red oyu verdik. 
Çoğunluk olan AKP'li meclis üyeleri  
kabul oyu verdiniz. Dönemin  Valileri 
de bu kararları onayladılar. Dün Özel 
İdareye   talimat yağdıran 
siyasetçiler  ve AKP iktidarı bu işten 
böyle sıyrılamaz. “

kullanılmamış battaniyeden oluşan 
yardımların, dün gece İzmir 
Valiliğine ulaştırılmak üzere yola 
çıktığı kaydedildi.

Öte yandan Vali Ünlü, sosyal 
medya hesabından yaptığı 
paylaşımda, Giresun'da İzmir'e gönül 
köprüsü çerçevesinde yardımların 
yola çıktığını belirterek, "Bizler 
gücümüzü zor günlerde 
kenetlenerek kazanan bir milletiz." 
ifadesini kullandı.

Şehit Posta Memuru Seyfettin 
Dokumacı için PTT Çalışanları 
Dayanışma Derneği tarafından 
Afrika'nın Çad bölgesinde su 
kuyusu açtırıldı.

Şehit Seyfettin Dokumacı'ya 
Vefa

PTT Genel Müdürlüğü Eğitim 
Dairesi Başkanı ( PTT Giresun Eski 
Başmüdürü ) Sefa Kukul 
önderliğinde PTT-Der'in 
organizasyonu ile Afrika Çad 
n'djamena bölgesinde Alucralı Şehit 
Postacı Seyfeddin Dokumacı adına 

su kuyusu açtırıldı.
PTT-Der Başkanı Onur Karagöl 

yaptığı açıklamada, 
"Eğitim Daire Başkanımız Sefa 

Kukul beyin projesini hayata 
geçirdik. Rabbim Seyfettin 
kardeşimizin şehadetini kabul etsin. 
Bizlere destek veren başta 
şehidimizin ailesi olmak üzere tüm 
güzel insanlardan Allah razı olsun. 
Ptt-Der Ptt çalışanının vefa 
yüzüdür." dedi.

Kadir Bekiroğlu / 
Alucrahaber.com
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Şehit Seyfettin 
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Ahmed Çıtlakoğlu

Giresun'da;köyde üretilen süt ve 
yoğurtları bir telefonla evinize 

getirebiliriz. Arzu eden mandıramızı gelip 
gözleriyle görebilir…Herşey doğal…

KÖY; SÜT VE YOĞURDUNU 
EVİNİZE İSTER MİSİNİZ?

Ergün Cici: 0541 457 26 90     Hüseyin Ünlü:0543 599 09 28

“Aslan köpeklere baş olursa, köpeklerin her biri kendi 
karşısındakine aslan kesilir. Eğer aslanlara köpek baş olursa, o 
aslanların hepsi köpek olur.” (Yusuf Has Hacip)

***
Her adamdan İl-ilçe Başkanı olmaz!..
Her ağaçtan kaşık olmaz… 
Her ağaçtan kürek tahtası olmaz… 
Her ağaçtan mezar tahtası bile olmaz!
***
Her ağacın kullanıldığı özel yerler vardır.
Kavak ağacından kapı pencere olmaz ama sanki kibrit ve meyve 

kasaları için yaratılmış özel bir ağaçtır!

Patiskadan veya basmadan,  güzel elbise terzi çok mahir de olsa
dikilmez.

Nasıl ki ağaçlar farklı özelliklerde yaratılmış ise insanlar da farklı 
kabiliyetlerde yaratılmıştır.

Nasıl ki her ağaç her yerde kullanılamaz ise daher insan  her yerde 
değerlendirilemez!..

***
Her insanın meziyetleri farklıdır. 
Her insanın başarılı olduğu mutlaka bir saha vardır. 

Her adamdan İl-ilçe Başkanı olmaz!..

Fakat her insanı her sahada değerlendiremezsiniz.
Her insanı üstün meziyetinin olduğu sahalarda değerlendirmek 

gerekir.

***
Yöneticilik farklı bir meziyettir. 
Bir kişi iyi bir sanatçı, iyi bir ilim ehli olabilir… 
Lakin iyi bir sanatçı, iyi bir ilim ehli; iyi bir yönetici olacak demek 

değildir!..

Yöneticilik (idarecilik) ehliyet ve kabiliyeti olmayan bir ilim ehlinden 
yönetici olmaz, olsa da arzu edilen başarı elde edilemez.

***
Kurumlara atanacak idarecilerde her kurumun özelliğine göre –ehliyet 

ve liyakatle alakalı- eğitim diploması, tecrübe süresi v.s. gibi önceden 
belirlenen kriterler aranır… Önce kriter belirlenir, sonra kriterlere uygun 
eleman aranır.

Lakin ne hazindir ki, siyasî partilerin il-ilçe başkanları seçilirken 
hiçbir kriter aranmaz!..

Pardon,  tek bir kriter aranır:
İl Başkanı ilin siyasî abisinin için; parti genel başkanın da değil, o 

adamı olmak!.. 
İlçe Başkanları ilçenin abisi milletvekilinin adamı olmak! için; o 
***
Hadi muhalefet patilerini bir tarafa bırakalım, ya iktidar partisine ne 

demeli!..
İktidar partisinin il başkanı kendini sadece parti teşkilatlarının 

başkanı değil o ildeki (vali dahil) bütün bürokratların başkanı kabul 
eder!.. 

Tabii ki her sahada olduğu gibi burada da ilim irfan sahibi, edep adap 
ve dahi haddini bilen il başkanlarını tenzih ediyoruz.

Maalesef yazılı ve sözlü bir hüküm olmasa da bugüne kadar uygulana 

gelen sistem bu… 
Yalnız bu iktidar dönemine mahsus değil, geçmiş iktidar dönemlerinde 

de uygulanan bir realite!
İlçelerde de ilçe başkanları kendilerine il başkanlarının rolünü 

biçiyorlar.
***
Lütfen yanlışta ısrar edilmemeli!..
İl-ilçe başkalarında  bu asgari kriterler önceden belirlenmeli,

kriterlere uygun başkan adayları aranmalı…

İl-ilçe başkalarının seçiminde  siyasî vesayete son verilmeli…
Abinin adamı değil, genel başkanın adamı olabilecek hiç değilse  

adaylar aranmalı!..

Başkanlığı şahsî çıkar ve menfaat aracı görmek isteyenler, 
makam ve mevki elde etmek, belediye başkanlığı ve milletvekilliğine 
basamak olarak kullanmak isteyenler; il/ilçe başkanlıklarından uzak 
tutulmalı.

***
“Bir kunduracının elinde kuyumcunun aleti, kuma ekilmiş dane 

gibidir… Kunduracının önünde çiftçinin aleti, köpeğin önünde saman, 
eşeğin önünde kemik, bir şey ifade etmez.” (Hz. Mevlana)

Vesselam…
Ahmed Çıtlakoğlu
03 Kasım 2020 Salı / 17 Rebiulevvel 1442

SANATSEVERLER İÇİN GEREKLİ 
TEDBİRLER ALINIYOR

(1'den 
Devam)
Giresun Belediyesi Şehit 

Tiyatrosu tarafından Vahit Sütlaş 
Sahnesi'nde her hafta Çarşamba ve 
Cuma günleri saat 20.00'da 
Ebegümeci adlı müzikli komedi 
oyunu ve her Pazar saat 12.00'da 
'Kitap Su ile Tablet Can' adlı çocuk 
oyunu sergileniyor.

Giresun Belediyesi yetkilileri, 
tedbiri elden bırakmama hususunda 
kararlı olduklarını vurgulayarak: 
“Salgın tedbirleri konusunda ilk 
günkü hassasiyeti ve özeni 
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Patiskadan veya basmadan,  güzel elbise terzi çok mahir de olsa
dikilmez.

Nasıl ki ağaçlar farklı özelliklerde yaratılmış ise insanlar da farklı 
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Nasıl ki her ağaç her yerde kullanılamaz ise daher insan  her yerde 
değerlendirilemez!..

***
Her insanın meziyetleri farklıdır. 
Her insanın başarılı olduğu mutlaka bir saha vardır. 

Her adamdan İl-ilçe Başkanı olmaz!..

Fakat her insanı her sahada değerlendiremezsiniz.
Her insanı üstün meziyetinin olduğu sahalarda değerlendirmek 

gerekir.

***
Yöneticilik farklı bir meziyettir. 
Bir kişi iyi bir sanatçı, iyi bir ilim ehli olabilir… 
Lakin iyi bir sanatçı, iyi bir ilim ehli; iyi bir yönetici olacak demek 

değildir!..

Yöneticilik (idarecilik) ehliyet ve kabiliyeti olmayan bir ilim ehlinden 
yönetici olmaz, olsa da arzu edilen başarı elde edilemez.

***
Kurumlara atanacak idarecilerde her kurumun özelliğine göre –ehliyet 

ve liyakatle alakalı- eğitim diploması, tecrübe süresi v.s. gibi önceden 
belirlenen kriterler aranır… Önce kriter belirlenir, sonra kriterlere uygun 
eleman aranır.

Lakin ne hazindir ki, siyasî partilerin il-ilçe başkanları seçilirken 
hiçbir kriter aranmaz!..

Pardon,  tek bir kriter aranır:
İl Başkanı ilin siyasî abisinin için; parti genel başkanın da değil, o 

adamı olmak!.. 
İlçe Başkanları ilçenin abisi milletvekilinin adamı olmak! için; o 
***
Hadi muhalefet patilerini bir tarafa bırakalım, ya iktidar partisine ne 

demeli!..
İktidar partisinin il başkanı kendini sadece parti teşkilatlarının 

başkanı değil o ildeki (vali dahil) bütün bürokratların başkanı kabul 
eder!.. 

Tabii ki her sahada olduğu gibi burada da ilim irfan sahibi, edep adap 
ve dahi haddini bilen il başkanlarını tenzih ediyoruz.

Maalesef yazılı ve sözlü bir hüküm olmasa da bugüne kadar uygulana 

gelen sistem bu… 
Yalnız bu iktidar dönemine mahsus değil, geçmiş iktidar dönemlerinde 

de uygulanan bir realite!
İlçelerde de ilçe başkanları kendilerine il başkanlarının rolünü 

biçiyorlar.
***
Lütfen yanlışta ısrar edilmemeli!..
İl-ilçe başkalarında  bu asgari kriterler önceden belirlenmeli,

kriterlere uygun başkan adayları aranmalı…

İl-ilçe başkalarının seçiminde  siyasî vesayete son verilmeli…
Abinin adamı değil, genel başkanın adamı olabilecek hiç değilse  

adaylar aranmalı!..

Başkanlığı şahsî çıkar ve menfaat aracı görmek isteyenler, 
makam ve mevki elde etmek, belediye başkanlığı ve milletvekilliğine 
basamak olarak kullanmak isteyenler; il/ilçe başkanlıklarından uzak 
tutulmalı.

***
“Bir kunduracının elinde kuyumcunun aleti, kuma ekilmiş dane 

gibidir… Kunduracının önünde çiftçinin aleti, köpeğin önünde saman, 
eşeğin önünde kemik, bir şey ifade etmez.” (Hz. Mevlana)

Vesselam…
Ahmed Çıtlakoğlu
03 Kasım 2020 Salı / 17 Rebiulevvel 1442

SANATSEVERLER İÇİN GEREKLİ 
TEDBİRLER ALINIYOR

(1'den 
Devam)
Giresun Belediyesi Şehit 

Tiyatrosu tarafından Vahit Sütlaş 
Sahnesi'nde her hafta Çarşamba ve 
Cuma günleri saat 20.00'da 
Ebegümeci adlı müzikli komedi 
oyunu ve her Pazar saat 12.00'da 
'Kitap Su ile Tablet Can' adlı çocuk 
oyunu sergileniyor.

Giresun Belediyesi yetkilileri, 
tedbiri elden bırakmama hususunda 
kararlı olduklarını vurgulayarak: 
“Salgın tedbirleri konusunda ilk 
günkü hassasiyeti ve özeni 
göstermeye devam ediyoruz. 
Hemşehrilerimizin ve konuklarımızın 
sağlığını tehlikeye atacak hiçbir 
girişime ve dikkatsizliğe izin 
vermemiz mümkün değildir.” dedi.

CHP’Lİ YILMAZ 5 ASKERİ ÖLÜME 
GÖTÜREN İHMALİN PEŞİNİ BIRAKMIYOR

(1'den devam)
Yılmaz şöyle konuştu: “  Diğer 

yandan ,bugün 310 Milyon resmi 
ilan edilen toplam borcu ile batağa 
gömüldüğü kabul edilen İl Özel 
İdaremizle ilgili sadece 2 görevden 
alma işlemi gerçekleştirilerek adete 
bu işin siyasi  ve iktidar boyutu  
kamue edilmekte, yapılan yasa dışı 
iş ve işlemlerde , tek başına önce 
Genel Sekreter, sonra da  Genel  
Sekreter Yardımcısı  sorumluymuş 
gibi bir algı yaratılmak 
istenmektedir.

 Bizim 6 yıldır İl Genel Meclisinde 
CHP Grubu olarak yaptığımız tespit  
ve eleştiriler sonucunda  red oyu Giresun’dan İzmir’e yardım eli

(1'den devam)
Valilikten yapılan yazılı açıklama-

da, Giresun'dan depremzedeler için 
gönderilecek insani yardım malze-
melerinin, Valilik Sosyal Yardımlaş-
ma ve Dayanışma Vakfı koordinas-
yonunda toplandığı belirtildi.

Açıklamada, Vali Enver Ünlü'nün 
talimatıyla belirtilen standartlara 
uygun şekilde il ve ilçe Sosyal 
Yardımlaşma ve Dayanışma Vakıarı 
aracılığıyla toplanan gıda ve 

verdiğimiz konular , bugün eski 
Genel Sekreter Hüseyin TAŞKIN'ın  
görevden alınma gerekçeleri  olarak 
sıralanmıştır. Diğer anlamda  ,bizim 
uyarılarımız, yapmayın dediğimiz 
işler sadece bir  günah keçisine 
yüklenmiştir. Ne bu kararlara evet 
oyu veren İl Genel Meclisi üyeleri, 
ne Encümen üyeleri ,ne de Vali'ler. 
Hepsi  pir-i pak. Hepsi tertemiz  
gösteriliyor.

Sonuç olarak, muhalefet olarak 
yaptığımız eleştiriler  doğrulandı  
diye sevinelim mi? Yoksa , yasa ve  
yönetmelik  tanımadan savurgan ve 
hoyrat işlerin yapılmasını isteyen    
Adalet ve Kalkınma Partili 

siyasetçilerin isteklerini emir kabul 
eden ,İl Genel Meclisi   Başkanları  
ve üyeleri, Encümen üyeleri, Valiler 
ve  Genel Sekreter  yüzünden batan  
İl Özel  İdaresine üzülelim mi? 
Şaşkınız.   

  Özetle , bu işten anladığımız 
,Sel de yitirdiğimiz 14 canın hesabı 
kimseden sorulmuş değil. Sadece 
mevcut AKP milletvekillerinin 
istemediklerinin  yeri değişiyor. 
Böylelikle Özel İdarenin içine 
düştüğü bu  çamurun ,bu balçığın 
birinci sorumlusu iktidar ve onun 
temsilcileri temizlenmeye çalışılıyor. 

Böyle hedef saptıramazsınız. Tekrar 
ediyorum. Genel Sekreteri  
görevden alma gerekçeleri  5302 
sayılı yasaya aykırı işler, bundan 
önceki meclisten, bazıları da bu 
dönem meclisinden geçti. Yine bu 
konular Encümende karara  
bağlandı. CHP Grubu olarak biz bu 
konulara  mecliste red oyu verdik. 
Çoğunluk olan AKP'li meclis üyeleri  
kabul oyu verdiniz. Dönemin  Valileri 
de bu kararları onayladılar. Dün Özel 
İdareye   talimat yağdıran 
siyasetçiler  ve AKP iktidarı bu işten 
böyle sıyrılamaz. “

kullanılmamış battaniyeden oluşan 
yardımların, dün gece İzmir 
Valiliğine ulaştırılmak üzere yola 
çıktığı kaydedildi.

Öte yandan Vali Ünlü, sosyal 
medya hesabından yaptığı 
paylaşımda, Giresun'da İzmir'e gönül 
köprüsü çerçevesinde yardımların 
yola çıktığını belirterek, "Bizler 
gücümüzü zor günlerde 
kenetlenerek kazanan bir milletiz." 
ifadesini kullandı.

Şehit Posta Memuru Seyfettin 
Dokumacı için PTT Çalışanları 
Dayanışma Derneği tarafından 
Afrika'nın Çad bölgesinde su 
kuyusu açtırıldı.

Şehit Seyfettin Dokumacı'ya 
Vefa

PTT Genel Müdürlüğü Eğitim 
Dairesi Başkanı ( PTT Giresun Eski 
Başmüdürü ) Sefa Kukul 
önderliğinde PTT-Der'in 
organizasyonu ile Afrika Çad 
n'djamena bölgesinde Alucralı Şehit 
Postacı Seyfeddin Dokumacı adına 

su kuyusu açtırıldı.
PTT-Der Başkanı Onur Karagöl 

yaptığı açıklamada, 
"Eğitim Daire Başkanımız Sefa 

Kukul beyin projesini hayata 
geçirdik. Rabbim Seyfettin 
kardeşimizin şehadetini kabul etsin. 
Bizlere destek veren başta 
şehidimizin ailesi olmak üzere tüm 
güzel insanlardan Allah razı olsun. 
Ptt-Der Ptt çalışanının vefa 
yüzüdür." dedi.

Kadir Bekiroğlu / 
Alucrahaber.com

PTT Derneğinden Alucralı 
Şehit Seyfettin 

Dokumacı'ya Vefa

E-Tebligat Adresi: 15433-34785-15788

SAYI:
7522

8 Mayıs 
2026 Cuma

Adabahçe’de imar izni alınmış,doğalgaz,su,elektrik ,yol 
ve kanalizyon sorunu olmayan 950 m2 arsa sahibinden 
satılıktır.

Arsa için nakit para veya daire karşılığı takas da 
mümkündür..Arsanın önü açıktır ve ileride yeni yapılacak 
konutların önünün kapanması mümkün değildir

İLETİŞİM: 0530 845 19 55

ADABAHÇE’DE SATILIK 
DENİZ MANZARALI ARSA

Bulancak Plajı İçin 
Düğmeye Basıldı...

Bulancak Belediyesi 
tarafından ilçeye 

kazandırılacak olan Halk 
Plajı Projesi’nde çalışmalar 
başladı. Proje kapsamında 
plaj alanı daha düzenli, es-
tetik ve kullanışlı bir yaşam 
alanına dönüştürülecek.

Bulancak Belediye Baş-
kanı Necmi Sıbıç, projeye 
ilişkin yaptığı açıklamada 
vatandaşların dört mevsim 
faydalanabileceği sosyal bir 
alan oluşturmayı hedefle-
diklerini belirtti.

Başkan Sıbıç açıklama-
sında şu ifadelere yer verdi:

“Daha önce paylaştığı-
mız Halk Plajı projemizde 
bugün itibarıyla çalışmala-
rımıza başladık. Daha dü-
zenli, daha estetik ve daha 

kullanışlı bir plaj alanıyla; 
yürüyüş yolları, dinlenme 
alanları ve çevre düzenle-
meleriyle vatandaşlarımızın 
dört mevsim keyifle vakit 
geçirebileceği bir yaşam 
alanı oluşturuyoruz. Yazın 
serinleyeceğimiz, akşamları 
ailelerimizle nefes alaca-
ğımız bu alanı Bulancak’ı-
mıza kazandırıyoruz. Halk 
Plajı Projemiz ilçemize 
hayırlı olsun.”

Proje kapsamında 
yapılacak düzenlemelerle 
birlikte bölgenin hem sosyal 
yaşam alanı olarak kulla-
nılmasının hem de sahil 
estetiğine katkı sağlaması-
nın hedeflendiği belirtildi.

Haber:
Cahit Akdoğan

 

Abdullah 
KARAOSMANOĞLU

AHMET HİKMET MÜFTÜOĞLU 
ve GÖNÜL HANIM...

1927 yılında İstanbul’da 
vefat eden yazarımızın 
dikkat çeken eserleri Gönül 
Hanım, Halistan ve Gü-
listan, Çağlayanlar, Falcı, 
Kadın Oyuncak Değildir…

Size bu yazımda dünya-
yı Türkçe okumak Türkçe 
düşünmek için okunması 
gerektiğine inandığım ve 
öğretmenliğimde okuttuğum 
ve söz ettiğim önemli bir 
eser olduğuna inandığım 
Gönül Hanım romanını 
tanıtmaya çalışacağım.

Gönül Hanım Türk edebi-
yatında Türkçülük akımının 
ve Turan ülküsünün işlen-
diği en önemli eserlerden 
biridir. 1920 yılında Tasvir-i 
Efkar gazetesinde tefrika 
edilmiş 1922 yılında kitap 
olarak basılmıştır.

Roman birinci Dünya Sa-
vaşı sırasında Kafkas cep-
hesinde Ruslara esir düşen 
ve Sibirya’daki Krasnoyarsk 
esir kampına gönderilen 
Türk subayı Mehmet Tolu-
nun hikayesiyle başlar.

Mehmet Tolun kamp-
ta Tatar bir genç kız olan 
Gönül  hanım ve onun abisi 
Bahadır beyle  tanışır. Gö-
nül hanım iyi eğitim almış 
milli duyguları güçlü ve Türk 
tarihine meraklı bir kadındır. 
Bu üç genç Mehmet Tolun, 
Gönül hanım, Bahadır bey 
yanlarına Macar bir esir 
olan Türklerin soyu üzerine 
araştırmalar yapan Kont 
Zichy’i alarak esir kam-
pından kaçarlar. Amaçları 
sadece hürriyete kavuşmak 
değil. Türklerin anayurdu 
olan Orta Asya’yı özellikle 
de Orhun abidelerini ziyaret 

etmektir. Zorlu tabiat şartları 
tehlikelerle dolu bir yolcu-
lukla, Türk yurtlarını yol 
boyunca ziyaret ederler. 
Onların hayatlarını gözlem-
lerler bu yolculukla Türklük 
üzerine derin felsefi tarihi 
sohbetler yaparlar. Uzun ve 
meşakkatli bir yolculuğun 
ardında Orhun abidelerine 
ulaşırlar. Türk’ün bu kutsal 
topraklarında Mehmet Tolun 
ve Gönül Hanım nişanlanır-
lar. Roman Türk birliğine du-
yulan inanç ve milli roman-
tizm içerisinde devam eder.

Eser, dünyanın neresinde 
olursa olsun tüm Türklerin 
ortak bir tarih kültür ve dil 
bilinciyle birleşmesi gerek-
tiğini, Türkçülük ve Turan-
cılık düşüncesini geçmişin 
görkemli mirası Orhun ya-
zıtlarını hatırlatarak okuyu-
cularına, bu mirasın bilinçle 
savunularak yaşatılmasını 
savunur.

Bu roman klasik bir aşk 
romanından ziyade bir 
fikri seyahatnamedir. Yazar 
Mehmet Tolun’la Osmanlı 
Türkünü (Türkiye Türkünü) 
Gönül ve Bahadır karakte-
riyle dış Türkleri, Kont Zichy 
karakteriyle bilimsel bakış 
açısını ve Hristiyan Türk 
kimliğini temsil eder.

Eser, Türklerin ancak 
köklerine dönerek birbirlerini 
tanıyarak yükselebileceğini 
vurgular. Yazarımızın Ma-
carları Türk dünyasının için-
de görme öngörüsü kurulan 
Türk Devletler Topluluğuna 
Macarlarında gözlemci üye 
olması ile gerçekleşmiştir.

‘’Ey Türk titre ve kendine 
dön’’ yapacak çok işin var…

ARA SIRA

CHP’DEN AKP’YE YANIT VAR
SENYUREK SERT CIKTI

AK Parti iktidarının ülkeyi 
ağır bir ekonomik krizin içine 
sürüklediğini belirten Şenyü-
rek, belediyelerin de büyük 
borç yükleri ve ekonomik 
darboğazlarla karşı karşıya 
bırakıldığını söyledi. Buna 
rağmen Giresun Belediye-
si’nin sosyal desteklerden 
altyapı çalışmalarına, mahalle 
düzenlemelerinden kamusal 
alanların iyileştirilmesine kadar 
birçok hizmeti hayata geçirdi-
ğini kaydetti.

“Kamuoyunu yanıltmaya 
yönelik açıklamalar yapmak 
sorumluluk değil, halkın ger-
çek gündemini değiştirmeye 
yönelik siyasi manipülasyon-
dur. Sayın Yılmaz’ın da çok iyi 
bildiği gibi, ‘bizim dönemimiz-
de yapıldı’ diye övündükleri 
projelerin önemli bir kısmının 
ödemesi, 31 Mart 2024 sonra-

sı Belediye Başkanımız Fuat 
Köse yönetiminde yapılmıştır” 
ifadelerini kullanan Şenyürek, 
geçmişte yapılan hizmetleri de 
inkar etmediklerini vurguladı. 
Şenyürek, eksikleri tamamla-
dıklarını ve mevcut hizmetleri 
halkın daha verimli kullanabi-
leceği hale getirdiklerini belirtti.

Şenyürek, “Bugün Çıtlakka-
le’de yapılan meydan düzen-
lemesini küçümseyen anlayış, 
yıllardır mahallelerin temel 
ihtiyaçlarını görmezden gelen 
anlayışın ta kendisidir. Biz 
billboard siyaseti değil, halkın 
günlük yaşamına dokunan 
hizmet siyaseti yapıyoruz” 
ifadelerini kullandı.

Giresun’un geleceğini ilgi-
lendiren tüm planlamaların şe-
hircilik ilkeleri, bilimsel veriler 
ve kamu yararı gözetilerek ha-
zırlandığını belirten Şenyürek, 

asıl rant düzeninin Türkiye’nin 
dört bir yanında betonlaşmayı 
büyüten anlayış tarafından 
yaratıldığını söyledi.

Şenyürek, açıklamasında 
AK Partili siyasetçilere de çağ-
rıda bulunarak şunları kaydetti:

“AK Partili siyasetçileri 
masa başından açıklama 
yapmak yerine halkın arası-
na çıkmaya davet ediyoruz. 
Çarşıda, pazarda yurttaşın 
derdini sormaya; köylere gidip 
toprağı, suyu, deresi, ormanı 
ve yaşam alanları maden şir-
ketleri tarafından tehdit edilen 
vatandaşlarımızın sesine kulak 
vermeye çağırıyoruz.”

Halkın haklı tepkisini 
küçümsemenin ve derdini 
anlatmak için sesini yüksel-
ten yurttaşları “provokatör” 
ilan etmenin Giresun halkı-
na yapılabilecek en büyük 

haksızlıklardan biri olduğunu 
belirten Şenyürek, AK Partili 
yöneticilerin Giresun halkına 
kara çalmak yerine iktidar so-
rumluluğunun gereğini yerine 
getirmesi gerektiğini söyledi.

Şenyürek, “Bugün Gire-
sun’un ihtiyacı suni polemikler 
değil; halkın yanında duran, 
doğasına, emeğine, gelece-
ğine sahip çıkan bir siyaset 
anlayışıdır. Biz de Cumhuriyet 
Halk Partisi olarak tam olarak 
bunu yapıyoruz. Giresun halkı 
yapılan çalışmaları, samimiyeti 
ve kimin gerçekten bu kent 
için mücadele ettiğini çok iyi 
bilmektedir. Biz algıyla değil, 
halkla birlikte yürümeye de-
vam edeceğiz.” dedi. 

Haber: Cahit Akdoğan

İYİ Parti Giresun İl Başkanı 
İnan TAŞGÖZ, yaptığı 

haftalık değerlendirmede hem 
Türkiye genelindeki ekonomik 
tabloyu hem de Giresun’un 
yerel sorunlarını sert ifadelerle 
eleştirdi. TAŞGÖZ, özellikle 
işsizlik, geçim sıkıntısı ve 
tarımdaki gerilemenin kentte 
ciddi bir sosyal kırılmaya yol 
açtığını söyledi.

“Gençler Giresun’u terk 
ediyor”Giresun’da genç işsiz-
liğin ciddi boyutlara ulaştığını 
belirten TAŞGÖZ, üniversite 
mezunlarının dahi iş bulmakta 
zorlandığını ifade etti. Genç-
lerin büyük şehirlere ya da 
yurtdışına yöneldiğini vurgula-
yan TAŞGÖZ, “Giresun artık 
gençlerini tutamayan bir şehir 
haline geldi” dedi.

Esnaf borçla ayakta du-
ruyorKentteki ekonomik 
daralmanın esnafı doğrudan 
etkilediğini söyleyen TAŞGÖZ, 
artan kira, vergi ve maliyetler 
nedeniyle küçük işletmelerin 
zor günler geçirdiğini belirtti. 
“Çarşıda, pazarda herkes aynı 
şeyi söylüyor: Kazanamıyoruz, 
sadece ayakta kalmaya çalışı-
yoruz” ifadelerini kullandı.

Haber Merkezi

“Giresunlu gençler 
umutlarını başka 
şehirlerde arıyor”

Başkan Karademir 
Baro Zirvesine Katıldı...

Giresun Baro Başka-
nı Soner Karademir 

61.Baro başkanları toplantısı-
na katıldı..

Verilen bilgide, “Baro 
Başkanımız Av.Soner KARA-
DEMİR 04.05.2026 tarihinde 
Ankara’da gerçekleştirilen 61. 
Baro Başkanları Toplantısına 
katılarak son günlerde olduk-
ça artan avukatlara yönelen 
şiddete ilişkin yapılması gere-
kenler konusundaki eleştiri ve 

önerilerini dile getirerek artık 
tahammülün kalmadığı süreç 
nedeniyle daha etkin ve  ey-
lemsel bir sürece geçilmesi 
gerektiğinin altını çizdi.

Avukata ve savunma hakkı-
na yönelen her türlü saldırıya 
karşı var gücümüzle mücadele 
ye devam edeceğimizi ka-
muoyunun bilgisine saygıyla 
sunarız. “ifadelerine yer verildi.

Haber:
Mustafa Cici

GÜNDEM
GİRESUN Günlük Siyasi Bağımsız Yerel Gazete

GÜNDEM
GİRESUN Günlük Siyasi Bağımsız Yerel Gazete

Ahmed Çıtlakoğlu

Giresun'da;köyde üretilen süt ve 
yoğurtları bir telefonla evinize 

getirebiliriz. Arzu eden mandıramızı gelip 
gözleriyle görebilir…Herşey doğal…

KÖY; SÜT VE YOĞURDUNU 
EVİNİZE İSTER MİSİNİZ?

Ergün Cici: 0541 457 26 90     Hüseyin Ünlü:0543 599 09 28

“Aslan köpeklere baş olursa, köpeklerin her biri kendi 
karşısındakine aslan kesilir. Eğer aslanlara köpek baş olursa, o 
aslanların hepsi köpek olur.” (Yusuf Has Hacip)

***
Her adamdan İl-ilçe Başkanı olmaz!..
Her ağaçtan kaşık olmaz… 
Her ağaçtan kürek tahtası olmaz… 
Her ağaçtan mezar tahtası bile olmaz!
***
Her ağacın kullanıldığı özel yerler vardır.
Kavak ağacından kapı pencere olmaz ama sanki kibrit ve meyve 

kasaları için yaratılmış özel bir ağaçtır!

Patiskadan veya basmadan,  güzel elbise terzi çok mahir de olsa
dikilmez.

Nasıl ki ağaçlar farklı özelliklerde yaratılmış ise insanlar da farklı 
kabiliyetlerde yaratılmıştır.

Nasıl ki her ağaç her yerde kullanılamaz ise daher insan  her yerde 
değerlendirilemez!..

***
Her insanın meziyetleri farklıdır. 
Her insanın başarılı olduğu mutlaka bir saha vardır. 

Her adamdan İl-ilçe Başkanı olmaz!..

Fakat her insanı her sahada değerlendiremezsiniz.
Her insanı üstün meziyetinin olduğu sahalarda değerlendirmek 

gerekir.

***
Yöneticilik farklı bir meziyettir. 
Bir kişi iyi bir sanatçı, iyi bir ilim ehli olabilir… 
Lakin iyi bir sanatçı, iyi bir ilim ehli; iyi bir yönetici olacak demek 

değildir!..

Yöneticilik (idarecilik) ehliyet ve kabiliyeti olmayan bir ilim ehlinden 
yönetici olmaz, olsa da arzu edilen başarı elde edilemez.

***
Kurumlara atanacak idarecilerde her kurumun özelliğine göre –ehliyet 

ve liyakatle alakalı- eğitim diploması, tecrübe süresi v.s. gibi önceden 
belirlenen kriterler aranır… Önce kriter belirlenir, sonra kriterlere uygun 
eleman aranır.

Lakin ne hazindir ki, siyasî partilerin il-ilçe başkanları seçilirken 
hiçbir kriter aranmaz!..

Pardon,  tek bir kriter aranır:
İl Başkanı ilin siyasî abisinin için; parti genel başkanın da değil, o 

adamı olmak!.. 
İlçe Başkanları ilçenin abisi milletvekilinin adamı olmak! için; o 
***
Hadi muhalefet patilerini bir tarafa bırakalım, ya iktidar partisine ne 

demeli!..
İktidar partisinin il başkanı kendini sadece parti teşkilatlarının 

başkanı değil o ildeki (vali dahil) bütün bürokratların başkanı kabul 
eder!.. 

Tabii ki her sahada olduğu gibi burada da ilim irfan sahibi, edep adap 
ve dahi haddini bilen il başkanlarını tenzih ediyoruz.

Maalesef yazılı ve sözlü bir hüküm olmasa da bugüne kadar uygulana 

gelen sistem bu… 
Yalnız bu iktidar dönemine mahsus değil, geçmiş iktidar dönemlerinde 

de uygulanan bir realite!
İlçelerde de ilçe başkanları kendilerine il başkanlarının rolünü 

biçiyorlar.
***
Lütfen yanlışta ısrar edilmemeli!..
İl-ilçe başkalarında  bu asgari kriterler önceden belirlenmeli,

kriterlere uygun başkan adayları aranmalı…

İl-ilçe başkalarının seçiminde  siyasî vesayete son verilmeli…
Abinin adamı değil, genel başkanın adamı olabilecek hiç değilse  

adaylar aranmalı!..

Başkanlığı şahsî çıkar ve menfaat aracı görmek isteyenler, 
makam ve mevki elde etmek, belediye başkanlığı ve milletvekilliğine 
basamak olarak kullanmak isteyenler; il/ilçe başkanlıklarından uzak 
tutulmalı.

***
“Bir kunduracının elinde kuyumcunun aleti, kuma ekilmiş dane 

gibidir… Kunduracının önünde çiftçinin aleti, köpeğin önünde saman, 
eşeğin önünde kemik, bir şey ifade etmez.” (Hz. Mevlana)

Vesselam…
Ahmed Çıtlakoğlu
03 Kasım 2020 Salı / 17 Rebiulevvel 1442

SANATSEVERLER İÇİN GEREKLİ 
TEDBİRLER ALINIYOR

(1'den 
Devam)
Giresun Belediyesi Şehit 

Tiyatrosu tarafından Vahit Sütlaş 
Sahnesi'nde her hafta Çarşamba ve 
Cuma günleri saat 20.00'da 
Ebegümeci adlı müzikli komedi 
oyunu ve her Pazar saat 12.00'da 
'Kitap Su ile Tablet Can' adlı çocuk 
oyunu sergileniyor.

Giresun Belediyesi yetkilileri, 
tedbiri elden bırakmama hususunda 
kararlı olduklarını vurgulayarak: 
“Salgın tedbirleri konusunda ilk 
günkü hassasiyeti ve özeni 
göstermeye devam ediyoruz. 
Hemşehrilerimizin ve konuklarımızın 
sağlığını tehlikeye atacak hiçbir 
girişime ve dikkatsizliğe izin 
vermemiz mümkün değildir.” dedi.

CHP’Lİ YILMAZ 5 ASKERİ ÖLÜME 
GÖTÜREN İHMALİN PEŞİNİ BIRAKMIYOR

(1'den devam)
Yılmaz şöyle konuştu: “  Diğer 

yandan ,bugün 310 Milyon resmi 
ilan edilen toplam borcu ile batağa 
gömüldüğü kabul edilen İl Özel 
İdaremizle ilgili sadece 2 görevden 
alma işlemi gerçekleştirilerek adete 
bu işin siyasi  ve iktidar boyutu  
kamue edilmekte, yapılan yasa dışı 
iş ve işlemlerde , tek başına önce 
Genel Sekreter, sonra da  Genel  
Sekreter Yardımcısı  sorumluymuş 
gibi bir algı yaratılmak 
istenmektedir.

 Bizim 6 yıldır İl Genel Meclisinde 
CHP Grubu olarak yaptığımız tespit  
ve eleştiriler sonucunda  red oyu Giresun’dan İzmir’e yardım eli

(1'den devam)
Valilikten yapılan yazılı açıklama-

da, Giresun'dan depremzedeler için 
gönderilecek insani yardım malze-
melerinin, Valilik Sosyal Yardımlaş-
ma ve Dayanışma Vakfı koordinas-
yonunda toplandığı belirtildi.

Açıklamada, Vali Enver Ünlü'nün 
talimatıyla belirtilen standartlara 
uygun şekilde il ve ilçe Sosyal 
Yardımlaşma ve Dayanışma Vakıarı 
aracılığıyla toplanan gıda ve 

verdiğimiz konular , bugün eski 
Genel Sekreter Hüseyin TAŞKIN'ın  
görevden alınma gerekçeleri  olarak 
sıralanmıştır. Diğer anlamda  ,bizim 
uyarılarımız, yapmayın dediğimiz 
işler sadece bir  günah keçisine 
yüklenmiştir. Ne bu kararlara evet 
oyu veren İl Genel Meclisi üyeleri, 
ne Encümen üyeleri ,ne de Vali'ler. 
Hepsi  pir-i pak. Hepsi tertemiz  
gösteriliyor.

Sonuç olarak, muhalefet olarak 
yaptığımız eleştiriler  doğrulandı  
diye sevinelim mi? Yoksa , yasa ve  
yönetmelik  tanımadan savurgan ve 
hoyrat işlerin yapılmasını isteyen    
Adalet ve Kalkınma Partili 

siyasetçilerin isteklerini emir kabul 
eden ,İl Genel Meclisi   Başkanları  
ve üyeleri, Encümen üyeleri, Valiler 
ve  Genel Sekreter  yüzünden batan  
İl Özel  İdaresine üzülelim mi? 
Şaşkınız.   

  Özetle , bu işten anladığımız 
,Sel de yitirdiğimiz 14 canın hesabı 
kimseden sorulmuş değil. Sadece 
mevcut AKP milletvekillerinin 
istemediklerinin  yeri değişiyor. 
Böylelikle Özel İdarenin içine 
düştüğü bu  çamurun ,bu balçığın 
birinci sorumlusu iktidar ve onun 
temsilcileri temizlenmeye çalışılıyor. 

Böyle hedef saptıramazsınız. Tekrar 
ediyorum. Genel Sekreteri  
görevden alma gerekçeleri  5302 
sayılı yasaya aykırı işler, bundan 
önceki meclisten, bazıları da bu 
dönem meclisinden geçti. Yine bu 
konular Encümende karara  
bağlandı. CHP Grubu olarak biz bu 
konulara  mecliste red oyu verdik. 
Çoğunluk olan AKP'li meclis üyeleri  
kabul oyu verdiniz. Dönemin  Valileri 
de bu kararları onayladılar. Dün Özel 
İdareye   talimat yağdıran 
siyasetçiler  ve AKP iktidarı bu işten 
böyle sıyrılamaz. “

kullanılmamış battaniyeden oluşan 
yardımların, dün gece İzmir 
Valiliğine ulaştırılmak üzere yola 
çıktığı kaydedildi.

Öte yandan Vali Ünlü, sosyal 
medya hesabından yaptığı 
paylaşımda, Giresun'da İzmir'e gönül 
köprüsü çerçevesinde yardımların 
yola çıktığını belirterek, "Bizler 
gücümüzü zor günlerde 
kenetlenerek kazanan bir milletiz." 
ifadesini kullandı.

Şehit Posta Memuru Seyfettin 
Dokumacı için PTT Çalışanları 
Dayanışma Derneği tarafından 
Afrika'nın Çad bölgesinde su 
kuyusu açtırıldı.

Şehit Seyfettin Dokumacı'ya 
Vefa

PTT Genel Müdürlüğü Eğitim 
Dairesi Başkanı ( PTT Giresun Eski 
Başmüdürü ) Sefa Kukul 
önderliğinde PTT-Der'in 
organizasyonu ile Afrika Çad 
n'djamena bölgesinde Alucralı Şehit 
Postacı Seyfeddin Dokumacı adına 

su kuyusu açtırıldı.
PTT-Der Başkanı Onur Karagöl 

yaptığı açıklamada, 
"Eğitim Daire Başkanımız Sefa 

Kukul beyin projesini hayata 
geçirdik. Rabbim Seyfettin 
kardeşimizin şehadetini kabul etsin. 
Bizlere destek veren başta 
şehidimizin ailesi olmak üzere tüm 
güzel insanlardan Allah razı olsun. 
Ptt-Der Ptt çalışanının vefa 
yüzüdür." dedi.

Kadir Bekiroğlu / 
Alucrahaber.com

PTT Derneğinden Alucralı 
Şehit Seyfettin 

Dokumacı'ya Vefa
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BASARABiLiRiZ
KARAYOLU TRAFiK 

HAFTASI KUTLANIYOR

Koç, Karayolu Trafik 
Haftası kapsamında 

trafik güvenliği alanında gö-
rev yapan emniyet, jandar-
ma, zabıta ve karayolları 
personellerini makamında 
kabul etti.

Görevlerinde göstermiş 
oldukları özverili çalışmalar 

dolayısıyla personele başa-
rı belgelerini takdim eden 
Vali Koç, trafik güvenliğinin 
sağlanmasına yönelik yürü-
tülen çalışmaların önemine 
değinerek görevlerinde 
başarılar diledi.

Haber:
Fatma Uğurlu

Efsane pilavcı artık Debboy’da
Giresun’un kendine 

özgü dokusunda, 
yıllar içinde iz bıra-

kan, emeğiyle ve karakteriyle 
insanların gönlünde yer edinen 
isimler vardır. Bu isimlerden 
biri de hiç şüphesiz Çanak-
kaleli  Arif Tepe’dir. Hayatını 
mesleğine adamış, yaptığı işte 
ustalaşmış ve bulunduğu her 
ortamda farkını hissettirmiş bir 
esnaf olarak Arif Usta, bugün 
Giresun’un en tanınan ve se-
vilen simalarından biri haline 
gelmiştir.

1997 yılında Giresun’a av-
det eden Arif Tepe, o günden 
itibaren bu şehri sadece bir ya-
şam alanı değil, aynı zamanda 
bir yuva olarak benimsemiştir. 
Aradan geçen yıllar boyunca 
hem mesleki başarısıyla hem 
de insani yönüyle Giresun 
halkının takdirini kazanmıştır. 
Şahsına münhasır kişiliği, 
samimi tavırları ve içten soh-
betiyle herkesin kolaylıkla bağ 
kurabildiği bir isim olan Arif 
usta, bulunduğu ortamda fark 
edilen bir karakterdir.

Evli ve üç çocuk babası 
olan Arif Tepe, ailesine olan 
bağlılığıyla da örnek bir yaşam 
sürmektedir. Onun hayatında 
hem ailesi hem de mesleği bü-
yük bir yer tutar. Çalışkanlığı, 
disiplini ve azmiyle yıllar içinde 

kendini geliştirmiş, özellikle 
pilav konusundaki ustalığıyla 
adeta bir marka haline gelmiş-
tir.

Arif Usta’nın pilavı, sıradan 
bir yemek olmanın çok öte-
sindedir. Onun hazırladığı her 
tabak, yılların tecrübesinin, 
emeğinin ve ustalığının bir 
yansımasıdır. Pirincin tane 
tane oluşu, kıvamının dengesi 
ve lezzetinin damakta bıraktığı 
o eşsiz iz, onu farklı kılan en 
önemli özelliklerdendir. Gire-
sunlular için Arif ustanın pilavı, 
sadece karın doyurmak değil, 
aynı zamanda keyifli bir lezzet 
deneyimi yaşamaktır. Bu yüz-
den birçok kişi için onun pilavı 
vazgeçilmez bir alışkanlık 
haline gelmiştir.

Bugün ise Arif Tepe, bu 
eşsiz lezzetini daha geniş 
kitlelerle buluşturmak için Gi-
resun Debboy’da hizmet veren 
Nöbetçi Çiğ Köfteci’de yerini 
almıştır. Yılların verdiği deneyi-
mi ve el lezzetini bu yeni nok-
tada da sürdürerek, Giresun-
lulara aynı kaliteyi ve lezzeti 
sunmaya devam etmektedir. 
Özellikle gece saatlerinde bile 
sıcak, taze ve lezzetli pilav 
bulabilmek isteyenler için Arif 
ustanın varlığı büyük bir ayrı-
calık haline gelmiştir.

Onun hikâyesi; azmin, eme-

ğin ve işine duyulan sevginin 
bir yansımasıdır. Çanakka-
le’den Giresun’a uzanan bu 
yolculukta Arif Tepe, sadece 
bir pilav ustası değil, aynı 
zamanda insanların gönlünde 
yer edinmiş bir değer olma-
yı başarmıştır. Giresun’un 
sokaklarında, sohbetlerinde 
ve damaklarında iz bırakan bu 

usta, yıllar geçse de adından 
söz ettirmeye devam edecek 
gibi görünüyor.

Arif Tepe’nin pilavı, sadece 
bir lezzet değil; bir ustalığın, 
bir hayatın ve birikimin hikâ-
yesidir. Ve artık bu hikâye, 
Debboy’da sizlerle buluşmayı 
bekliyor.

Haber Merkezi

Temür’den, Bulancak- Kovanlık–Aydındere 
Yolu İçin 1,5 Milyarlık Ödenek Müjdesi

Gerekli fizibilite ve 
proje çalışmaları 
tamamlanarak 

ihale süreci başarıyla sonuç-
landırılmış, yüklenici firma 
belirlenmiş ve yer teslimi 
gerçekleştirilmiştir. Projemiz 
toplamda iki ana etaptan 
oluşmaktadır: • Kovanlık 
– Bulancak arası 2,5 km  • 
Kovanlık – Aydındere arası 4 
km  Toplamda 6,5 kilometre-
lik bu güzergâh üzerinde; yol 
genişletme, zemin iyileştir-
me, altyapı düzenlemeleri, 
drenaj sistemleri ve yol 

güvenliğini artırıcı modern 
uygulamalar hayata geçirile-
cektir. Şu an itibarıyla yükle-
nici firma tarafından sahada 
çalışmalar başlamış olup, 
ekiplerimiz süreci yakından 
takip etmektedir. Amacımız; 
en kısa sürede, kaliteli ve 
kalıcı bir şekilde bu projeyi 
tamamlayarak bölge halkı-
mızın hizmetine sunmaktır. 
Bu önemli yatırım sayesin-
de hem Kovanlık hem de 
Aydındere başta olmak üzere 
bölgedeki tüm yerleşimlerin 
ulaşım standardı yükselti-

lecek, ekonomik ve sosyal 
hareketlilik artacak, vatan-
daşlarımız daha güvenli ve 
konforlu bir ulaşım imkânına 
kavuşacaktır. Bölgemize 
değer katacak bu yatırımın 
hayata geçirilmesinde emeği 
geçen başta Karayolları 
Genel Müdürlüğümüz olmak 
üzere tüm kurum ve kuruluş-
lara teşekkür ediyor, projemi-
zin hemşehrilerimize hayırlı 
olmasını diliyorum.”şeklinde 
konuştu.

Haber:
Fatma Uğurlu

Milli Savunma Bakan-
lığı’nın (MSB) ülke 

genelinde yeni Komando 
Tugayları kurma planı, 
Alucra ilçesinde büyük 
bir heyecan ve kararlı bir 
diplomasi trafiğine dönüştü. 
MHP Alucra İl Genel Meclis 
Üyesi Numan Zorba, ilçenin 
geleceğini değiştirecek 
bu dev yatırımın Alucra’ya 
kazandırılması için başlatı-
lan resmi süreci kamuoyuna 
duyurdu.

ANKARA’DA GÜÇLÜ 
DIPLOMASI: BAKAN 
GÜLER’DEN OLUMLU 
SINYAL

Konunun Ankara ayağında 
yürütülen temasların verim-
li geçtiğini belirten Numan 
Zorba, MHP Giresun Milletve-

kili Sn. Ertuğrul Gazi Konal’ın 
süreci bizzat takip ettiğini 
vurguladı. Zorba, “Vekilimiz 
Sn. Konal, ilçemizin talebini 
en üst seviyede Milli Savunma 
Bakanımız Sn. Yaşar Güler’e 

iletmiş ve pro-
jeye dair umut 
verici, olumlu geri 
dönüşler almıştır. 
Vekilimize Alucra 
adına sunduğu bu 
kararlı destek için 
teşekkür ederiz,” 
dedi.

MECLIS 
GÜNDEMINE 
RESMI BAŞVURU

Sadece Anka-
ra’da değil, yerel-
de de bürokratik 
süreci hızlandıran 
Alucra İl Genel 

Meclis Üyeleri; Numan Zorba, 
Durmuş Canikli, Eyüp Çiftci, 
Fatih Cansız ve Ömer Cebeci, 
hazırladıkları ortak önergeyi 
Giresun İl Genel Meclisi Baş-

kanlığı’na sundular. Dilekçede, 
yatırımın planlama aşamasına 
geçilmesi için konunun Strateji 
ve Planlama Komisyonuna 
havale edilmesi talep edildi.

“GÖÇ SORUNUNA ÇARE, 
KALKINMAYA IVME”

Numan Zorba, yatırımın 
stratejik önemine şu sözlerle 
dikkat çekti: “Bu tugay, sadece 
bir askeri birlik değil; sürekli 
göç veren ilçemiz için nüfus 
kaybını durduracak ve ekono-
miye can suyu olacak kamu-
sal bir kalkınma hamlesidir.” 
Zorba; Belediye, Kaymakam-
lık, siyasi partiler, iş dünyası 
ve Alucra Vakfı başta olmak 
üzere tüm sivil toplum kuruluş-
larını bu milli hedef etrafında 
kenetlenmeye davet etti.

Haber: Yavuz Kayacık

ALUCRA’DA TARiHi SEFERBERLiK:
Komando Tugayı İçin Resmi Adımlar Atıldı

Kurban satış yeri
kuraları çekildi
Giresun Belediyesi, 

yaklaşan Kurban Bay-
ramı dolayısıyla hazırlıklarını 
sürdürüyor. Bu kapsamda, 
hayvan satıcılarına tahsis 
edilecek olan hayvan satış 
yerlerinin kura çekimi yapıldı.

Belediye Halk Akademi-
si Konferans Salonu’nda 
gerçekleşen kura çekimine 
34 hayvan satıcısı katılırken, 
kura çekimi sonrası hayvan 
tüccarlarının satış yapacağı 
yerler belli oldu.

Belediyenin yeni projesi 
olan ve yapım çalışmaları 
devam eden Ülper Canlı 
Hayvan Pazarı’nda kurbanlık 
hayvan satışları yapılacak 
olup, burada 24 adet küçük ve 
11 adet büyük olmak 
üzere hayvanların 
satımı için toplam 
35 çadır yer alacak. 
Yeni pazar yerinde 
hayvan satıcılarının 
ihtiyaçlarının karşılan-
ması için gerekli olan 
hizmet noktalarının ise 

satış zamanına yetiştirileceği 
bildirildi.

Belediye Veteriner İşleri 
Müdürlüğü yetkilileri tara-
fından yapılan açıklamada: 
“Yeni projemiz olan Ülper 
Canlı Hayvan Pazarımız 
Kurban Bayramı’na yetişecek 
ve hizmete başlayacak olup, 
vatandaşlarımızın ve esnaf-
larımızın kullanımları için 
bütün ayrıntıları düşünülerek 
en iyi şekilde düzenlenmek-
tedir. Şehrimizin önemli bir 
ihtiyacını gideriyoruz. Ayrıca 
belediyemiz mezbahanesinde 
de vatandaşlarımızın kurban 
kesimleri ücretsiz olarak yapı-
lacağını da hatırlatmak isteriz” 
denildi.  Haber Merkezi

SATIŞLAR GİRESUN BELEDİYESİ’NİN YENİ PROJESİ OLAN 
ÜLPER CANLI HAYVAN PAZARINDA YAPILACAK



GÜNDEM
GİRESUN Günlük Siyasi Bağımsız Yerel Gazete

GÜNDEM
GİRESUN Günlük Siyasi Bağımsız Yerel Gazete

Ahmed Çıtlakoğlu

Giresun'da;köyde üretilen süt ve 
yoğurtları bir telefonla evinize 

getirebiliriz. Arzu eden mandıramızı gelip 
gözleriyle görebilir…Herşey doğal…

KÖY; SÜT VE YOĞURDUNU 
EVİNİZE İSTER MİSİNİZ?

Ergün Cici: 0541 457 26 90     Hüseyin Ünlü:0543 599 09 28

“Aslan köpeklere baş olursa, köpeklerin her biri kendi 
karşısındakine aslan kesilir. Eğer aslanlara köpek baş olursa, o 
aslanların hepsi köpek olur.” (Yusuf Has Hacip)

***
Her adamdan İl-ilçe Başkanı olmaz!..
Her ağaçtan kaşık olmaz… 
Her ağaçtan kürek tahtası olmaz… 
Her ağaçtan mezar tahtası bile olmaz!
***
Her ağacın kullanıldığı özel yerler vardır.
Kavak ağacından kapı pencere olmaz ama sanki kibrit ve meyve 

kasaları için yaratılmış özel bir ağaçtır!

Patiskadan veya basmadan,  güzel elbise terzi çok mahir de olsa
dikilmez.

Nasıl ki ağaçlar farklı özelliklerde yaratılmış ise insanlar da farklı 
kabiliyetlerde yaratılmıştır.

Nasıl ki her ağaç her yerde kullanılamaz ise daher insan  her yerde 
değerlendirilemez!..

***
Her insanın meziyetleri farklıdır. 
Her insanın başarılı olduğu mutlaka bir saha vardır. 

Her adamdan İl-ilçe Başkanı olmaz!..

Fakat her insanı her sahada değerlendiremezsiniz.
Her insanı üstün meziyetinin olduğu sahalarda değerlendirmek 

gerekir.

***
Yöneticilik farklı bir meziyettir. 
Bir kişi iyi bir sanatçı, iyi bir ilim ehli olabilir… 
Lakin iyi bir sanatçı, iyi bir ilim ehli; iyi bir yönetici olacak demek 

değildir!..

Yöneticilik (idarecilik) ehliyet ve kabiliyeti olmayan bir ilim ehlinden 
yönetici olmaz, olsa da arzu edilen başarı elde edilemez.

***
Kurumlara atanacak idarecilerde her kurumun özelliğine göre –ehliyet 

ve liyakatle alakalı- eğitim diploması, tecrübe süresi v.s. gibi önceden 
belirlenen kriterler aranır… Önce kriter belirlenir, sonra kriterlere uygun 
eleman aranır.

Lakin ne hazindir ki, siyasî partilerin il-ilçe başkanları seçilirken 
hiçbir kriter aranmaz!..

Pardon,  tek bir kriter aranır:
İl Başkanı ilin siyasî abisinin için; parti genel başkanın da değil, o 

adamı olmak!.. 
İlçe Başkanları ilçenin abisi milletvekilinin adamı olmak! için; o 
***
Hadi muhalefet patilerini bir tarafa bırakalım, ya iktidar partisine ne 

demeli!..
İktidar partisinin il başkanı kendini sadece parti teşkilatlarının 

başkanı değil o ildeki (vali dahil) bütün bürokratların başkanı kabul 
eder!.. 

Tabii ki her sahada olduğu gibi burada da ilim irfan sahibi, edep adap 
ve dahi haddini bilen il başkanlarını tenzih ediyoruz.

Maalesef yazılı ve sözlü bir hüküm olmasa da bugüne kadar uygulana 

gelen sistem bu… 
Yalnız bu iktidar dönemine mahsus değil, geçmiş iktidar dönemlerinde 

de uygulanan bir realite!
İlçelerde de ilçe başkanları kendilerine il başkanlarının rolünü 

biçiyorlar.
***
Lütfen yanlışta ısrar edilmemeli!..
İl-ilçe başkalarında  bu asgari kriterler önceden belirlenmeli,

kriterlere uygun başkan adayları aranmalı…

İl-ilçe başkalarının seçiminde  siyasî vesayete son verilmeli…
Abinin adamı değil, genel başkanın adamı olabilecek hiç değilse  

adaylar aranmalı!..

Başkanlığı şahsî çıkar ve menfaat aracı görmek isteyenler, 
makam ve mevki elde etmek, belediye başkanlığı ve milletvekilliğine 
basamak olarak kullanmak isteyenler; il/ilçe başkanlıklarından uzak 
tutulmalı.

***
“Bir kunduracının elinde kuyumcunun aleti, kuma ekilmiş dane 

gibidir… Kunduracının önünde çiftçinin aleti, köpeğin önünde saman, 
eşeğin önünde kemik, bir şey ifade etmez.” (Hz. Mevlana)

Vesselam…
Ahmed Çıtlakoğlu
03 Kasım 2020 Salı / 17 Rebiulevvel 1442

SANATSEVERLER İÇİN GEREKLİ 
TEDBİRLER ALINIYOR

(1'den 
Devam)
Giresun Belediyesi Şehit 

Tiyatrosu tarafından Vahit Sütlaş 
Sahnesi'nde her hafta Çarşamba ve 
Cuma günleri saat 20.00'da 
Ebegümeci adlı müzikli komedi 
oyunu ve her Pazar saat 12.00'da 
'Kitap Su ile Tablet Can' adlı çocuk 
oyunu sergileniyor.

Giresun Belediyesi yetkilileri, 
tedbiri elden bırakmama hususunda 
kararlı olduklarını vurgulayarak: 
“Salgın tedbirleri konusunda ilk 
günkü hassasiyeti ve özeni 
göstermeye devam ediyoruz. 
Hemşehrilerimizin ve konuklarımızın 
sağlığını tehlikeye atacak hiçbir 
girişime ve dikkatsizliğe izin 
vermemiz mümkün değildir.” dedi.

CHP’Lİ YILMAZ 5 ASKERİ ÖLÜME 
GÖTÜREN İHMALİN PEŞİNİ BIRAKMIYOR

(1'den devam)
Yılmaz şöyle konuştu: “  Diğer 

yandan ,bugün 310 Milyon resmi 
ilan edilen toplam borcu ile batağa 
gömüldüğü kabul edilen İl Özel 
İdaremizle ilgili sadece 2 görevden 
alma işlemi gerçekleştirilerek adete 
bu işin siyasi  ve iktidar boyutu  
kamue edilmekte, yapılan yasa dışı 
iş ve işlemlerde , tek başına önce 
Genel Sekreter, sonra da  Genel  
Sekreter Yardımcısı  sorumluymuş 
gibi bir algı yaratılmak 
istenmektedir.

 Bizim 6 yıldır İl Genel Meclisinde 
CHP Grubu olarak yaptığımız tespit  
ve eleştiriler sonucunda  red oyu Giresun’dan İzmir’e yardım eli

(1'den devam)
Valilikten yapılan yazılı açıklama-

da, Giresun'dan depremzedeler için 
gönderilecek insani yardım malze-
melerinin, Valilik Sosyal Yardımlaş-
ma ve Dayanışma Vakfı koordinas-
yonunda toplandığı belirtildi.

Açıklamada, Vali Enver Ünlü'nün 
talimatıyla belirtilen standartlara 
uygun şekilde il ve ilçe Sosyal 
Yardımlaşma ve Dayanışma Vakıarı 
aracılığıyla toplanan gıda ve 

verdiğimiz konular , bugün eski 
Genel Sekreter Hüseyin TAŞKIN'ın  
görevden alınma gerekçeleri  olarak 
sıralanmıştır. Diğer anlamda  ,bizim 
uyarılarımız, yapmayın dediğimiz 
işler sadece bir  günah keçisine 
yüklenmiştir. Ne bu kararlara evet 
oyu veren İl Genel Meclisi üyeleri, 
ne Encümen üyeleri ,ne de Vali'ler. 
Hepsi  pir-i pak. Hepsi tertemiz  
gösteriliyor.

Sonuç olarak, muhalefet olarak 
yaptığımız eleştiriler  doğrulandı  
diye sevinelim mi? Yoksa , yasa ve  
yönetmelik  tanımadan savurgan ve 
hoyrat işlerin yapılmasını isteyen    
Adalet ve Kalkınma Partili 

siyasetçilerin isteklerini emir kabul 
eden ,İl Genel Meclisi   Başkanları  
ve üyeleri, Encümen üyeleri, Valiler 
ve  Genel Sekreter  yüzünden batan  
İl Özel  İdaresine üzülelim mi? 
Şaşkınız.   

  Özetle , bu işten anladığımız 
,Sel de yitirdiğimiz 14 canın hesabı 
kimseden sorulmuş değil. Sadece 
mevcut AKP milletvekillerinin 
istemediklerinin  yeri değişiyor. 
Böylelikle Özel İdarenin içine 
düştüğü bu  çamurun ,bu balçığın 
birinci sorumlusu iktidar ve onun 
temsilcileri temizlenmeye çalışılıyor. 

Böyle hedef saptıramazsınız. Tekrar 
ediyorum. Genel Sekreteri  
görevden alma gerekçeleri  5302 
sayılı yasaya aykırı işler, bundan 
önceki meclisten, bazıları da bu 
dönem meclisinden geçti. Yine bu 
konular Encümende karara  
bağlandı. CHP Grubu olarak biz bu 
konulara  mecliste red oyu verdik. 
Çoğunluk olan AKP'li meclis üyeleri  
kabul oyu verdiniz. Dönemin  Valileri 
de bu kararları onayladılar. Dün Özel 
İdareye   talimat yağdıran 
siyasetçiler  ve AKP iktidarı bu işten 
böyle sıyrılamaz. “

kullanılmamış battaniyeden oluşan 
yardımların, dün gece İzmir 
Valiliğine ulaştırılmak üzere yola 
çıktığı kaydedildi.

Öte yandan Vali Ünlü, sosyal 
medya hesabından yaptığı 
paylaşımda, Giresun'da İzmir'e gönül 
köprüsü çerçevesinde yardımların 
yola çıktığını belirterek, "Bizler 
gücümüzü zor günlerde 
kenetlenerek kazanan bir milletiz." 
ifadesini kullandı.

Şehit Posta Memuru Seyfettin 
Dokumacı için PTT Çalışanları 
Dayanışma Derneği tarafından 
Afrika'nın Çad bölgesinde su 
kuyusu açtırıldı.

Şehit Seyfettin Dokumacı'ya 
Vefa

PTT Genel Müdürlüğü Eğitim 
Dairesi Başkanı ( PTT Giresun Eski 
Başmüdürü ) Sefa Kukul 
önderliğinde PTT-Der'in 
organizasyonu ile Afrika Çad 
n'djamena bölgesinde Alucralı Şehit 
Postacı Seyfeddin Dokumacı adına 

su kuyusu açtırıldı.
PTT-Der Başkanı Onur Karagöl 

yaptığı açıklamada, 
"Eğitim Daire Başkanımız Sefa 

Kukul beyin projesini hayata 
geçirdik. Rabbim Seyfettin 
kardeşimizin şehadetini kabul etsin. 
Bizlere destek veren başta 
şehidimizin ailesi olmak üzere tüm 
güzel insanlardan Allah razı olsun. 
Ptt-Der Ptt çalışanının vefa 
yüzüdür." dedi.

Kadir Bekiroğlu / 
Alucrahaber.com

PTT Derneğinden Alucralı 
Şehit Seyfettin 

Dokumacı'ya Vefa
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BASARABiLiRiZ
KARAYOLU TRAFiK 

HAFTASI KUTLANIYOR

Koç, Karayolu Trafik 
Haftası kapsamında 

trafik güvenliği alanında gö-
rev yapan emniyet, jandar-
ma, zabıta ve karayolları 
personellerini makamında 
kabul etti.

Görevlerinde göstermiş 
oldukları özverili çalışmalar 

dolayısıyla personele başa-
rı belgelerini takdim eden 
Vali Koç, trafik güvenliğinin 
sağlanmasına yönelik yürü-
tülen çalışmaların önemine 
değinerek görevlerinde 
başarılar diledi.

Haber:
Fatma Uğurlu

Efsane pilavcı artık Debboy’da
Giresun’un kendine 

özgü dokusunda, 
yıllar içinde iz bıra-

kan, emeğiyle ve karakteriyle 
insanların gönlünde yer edinen 
isimler vardır. Bu isimlerden 
biri de hiç şüphesiz Çanak-
kaleli  Arif Tepe’dir. Hayatını 
mesleğine adamış, yaptığı işte 
ustalaşmış ve bulunduğu her 
ortamda farkını hissettirmiş bir 
esnaf olarak Arif Usta, bugün 
Giresun’un en tanınan ve se-
vilen simalarından biri haline 
gelmiştir.

1997 yılında Giresun’a av-
det eden Arif Tepe, o günden 
itibaren bu şehri sadece bir ya-
şam alanı değil, aynı zamanda 
bir yuva olarak benimsemiştir. 
Aradan geçen yıllar boyunca 
hem mesleki başarısıyla hem 
de insani yönüyle Giresun 
halkının takdirini kazanmıştır. 
Şahsına münhasır kişiliği, 
samimi tavırları ve içten soh-
betiyle herkesin kolaylıkla bağ 
kurabildiği bir isim olan Arif 
usta, bulunduğu ortamda fark 
edilen bir karakterdir.

Evli ve üç çocuk babası 
olan Arif Tepe, ailesine olan 
bağlılığıyla da örnek bir yaşam 
sürmektedir. Onun hayatında 
hem ailesi hem de mesleği bü-
yük bir yer tutar. Çalışkanlığı, 
disiplini ve azmiyle yıllar içinde 

kendini geliştirmiş, özellikle 
pilav konusundaki ustalığıyla 
adeta bir marka haline gelmiş-
tir.

Arif Usta’nın pilavı, sıradan 
bir yemek olmanın çok öte-
sindedir. Onun hazırladığı her 
tabak, yılların tecrübesinin, 
emeğinin ve ustalığının bir 
yansımasıdır. Pirincin tane 
tane oluşu, kıvamının dengesi 
ve lezzetinin damakta bıraktığı 
o eşsiz iz, onu farklı kılan en 
önemli özelliklerdendir. Gire-
sunlular için Arif ustanın pilavı, 
sadece karın doyurmak değil, 
aynı zamanda keyifli bir lezzet 
deneyimi yaşamaktır. Bu yüz-
den birçok kişi için onun pilavı 
vazgeçilmez bir alışkanlık 
haline gelmiştir.

Bugün ise Arif Tepe, bu 
eşsiz lezzetini daha geniş 
kitlelerle buluşturmak için Gi-
resun Debboy’da hizmet veren 
Nöbetçi Çiğ Köfteci’de yerini 
almıştır. Yılların verdiği deneyi-
mi ve el lezzetini bu yeni nok-
tada da sürdürerek, Giresun-
lulara aynı kaliteyi ve lezzeti 
sunmaya devam etmektedir. 
Özellikle gece saatlerinde bile 
sıcak, taze ve lezzetli pilav 
bulabilmek isteyenler için Arif 
ustanın varlığı büyük bir ayrı-
calık haline gelmiştir.

Onun hikâyesi; azmin, eme-

ğin ve işine duyulan sevginin 
bir yansımasıdır. Çanakka-
le’den Giresun’a uzanan bu 
yolculukta Arif Tepe, sadece 
bir pilav ustası değil, aynı 
zamanda insanların gönlünde 
yer edinmiş bir değer olma-
yı başarmıştır. Giresun’un 
sokaklarında, sohbetlerinde 
ve damaklarında iz bırakan bu 

usta, yıllar geçse de adından 
söz ettirmeye devam edecek 
gibi görünüyor.

Arif Tepe’nin pilavı, sadece 
bir lezzet değil; bir ustalığın, 
bir hayatın ve birikimin hikâ-
yesidir. Ve artık bu hikâye, 
Debboy’da sizlerle buluşmayı 
bekliyor.

Haber Merkezi

Temür’den, Bulancak- Kovanlık–Aydındere 
Yolu İçin 1,5 Milyarlık Ödenek Müjdesi

Gerekli fizibilite ve 
proje çalışmaları 
tamamlanarak 

ihale süreci başarıyla sonuç-
landırılmış, yüklenici firma 
belirlenmiş ve yer teslimi 
gerçekleştirilmiştir. Projemiz 
toplamda iki ana etaptan 
oluşmaktadır: • Kovanlık 
– Bulancak arası 2,5 km  • 
Kovanlık – Aydındere arası 4 
km  Toplamda 6,5 kilometre-
lik bu güzergâh üzerinde; yol 
genişletme, zemin iyileştir-
me, altyapı düzenlemeleri, 
drenaj sistemleri ve yol 

güvenliğini artırıcı modern 
uygulamalar hayata geçirile-
cektir. Şu an itibarıyla yükle-
nici firma tarafından sahada 
çalışmalar başlamış olup, 
ekiplerimiz süreci yakından 
takip etmektedir. Amacımız; 
en kısa sürede, kaliteli ve 
kalıcı bir şekilde bu projeyi 
tamamlayarak bölge halkı-
mızın hizmetine sunmaktır. 
Bu önemli yatırım sayesin-
de hem Kovanlık hem de 
Aydındere başta olmak üzere 
bölgedeki tüm yerleşimlerin 
ulaşım standardı yükselti-

lecek, ekonomik ve sosyal 
hareketlilik artacak, vatan-
daşlarımız daha güvenli ve 
konforlu bir ulaşım imkânına 
kavuşacaktır. Bölgemize 
değer katacak bu yatırımın 
hayata geçirilmesinde emeği 
geçen başta Karayolları 
Genel Müdürlüğümüz olmak 
üzere tüm kurum ve kuruluş-
lara teşekkür ediyor, projemi-
zin hemşehrilerimize hayırlı 
olmasını diliyorum.”şeklinde 
konuştu.

Haber:
Fatma Uğurlu

Milli Savunma Bakan-
lığı’nın (MSB) ülke 

genelinde yeni Komando 
Tugayları kurma planı, 
Alucra ilçesinde büyük 
bir heyecan ve kararlı bir 
diplomasi trafiğine dönüştü. 
MHP Alucra İl Genel Meclis 
Üyesi Numan Zorba, ilçenin 
geleceğini değiştirecek 
bu dev yatırımın Alucra’ya 
kazandırılması için başlatı-
lan resmi süreci kamuoyuna 
duyurdu.

ANKARA’DA GÜÇLÜ 
DIPLOMASI: BAKAN 
GÜLER’DEN OLUMLU 
SINYAL

Konunun Ankara ayağında 
yürütülen temasların verim-
li geçtiğini belirten Numan 
Zorba, MHP Giresun Milletve-

kili Sn. Ertuğrul Gazi Konal’ın 
süreci bizzat takip ettiğini 
vurguladı. Zorba, “Vekilimiz 
Sn. Konal, ilçemizin talebini 
en üst seviyede Milli Savunma 
Bakanımız Sn. Yaşar Güler’e 

iletmiş ve pro-
jeye dair umut 
verici, olumlu geri 
dönüşler almıştır. 
Vekilimize Alucra 
adına sunduğu bu 
kararlı destek için 
teşekkür ederiz,” 
dedi.

MECLIS 
GÜNDEMINE 
RESMI BAŞVURU

Sadece Anka-
ra’da değil, yerel-
de de bürokratik 
süreci hızlandıran 
Alucra İl Genel 

Meclis Üyeleri; Numan Zorba, 
Durmuş Canikli, Eyüp Çiftci, 
Fatih Cansız ve Ömer Cebeci, 
hazırladıkları ortak önergeyi 
Giresun İl Genel Meclisi Baş-

kanlığı’na sundular. Dilekçede, 
yatırımın planlama aşamasına 
geçilmesi için konunun Strateji 
ve Planlama Komisyonuna 
havale edilmesi talep edildi.

“GÖÇ SORUNUNA ÇARE, 
KALKINMAYA IVME”

Numan Zorba, yatırımın 
stratejik önemine şu sözlerle 
dikkat çekti: “Bu tugay, sadece 
bir askeri birlik değil; sürekli 
göç veren ilçemiz için nüfus 
kaybını durduracak ve ekono-
miye can suyu olacak kamu-
sal bir kalkınma hamlesidir.” 
Zorba; Belediye, Kaymakam-
lık, siyasi partiler, iş dünyası 
ve Alucra Vakfı başta olmak 
üzere tüm sivil toplum kuruluş-
larını bu milli hedef etrafında 
kenetlenmeye davet etti.

Haber: Yavuz Kayacık

ALUCRA’DA TARiHi SEFERBERLiK:
Komando Tugayı İçin Resmi Adımlar Atıldı

Kurban satış yeri
kuraları çekildi
Giresun Belediyesi, 

yaklaşan Kurban Bay-
ramı dolayısıyla hazırlıklarını 
sürdürüyor. Bu kapsamda, 
hayvan satıcılarına tahsis 
edilecek olan hayvan satış 
yerlerinin kura çekimi yapıldı.

Belediye Halk Akademi-
si Konferans Salonu’nda 
gerçekleşen kura çekimine 
34 hayvan satıcısı katılırken, 
kura çekimi sonrası hayvan 
tüccarlarının satış yapacağı 
yerler belli oldu.

Belediyenin yeni projesi 
olan ve yapım çalışmaları 
devam eden Ülper Canlı 
Hayvan Pazarı’nda kurbanlık 
hayvan satışları yapılacak 
olup, burada 24 adet küçük ve 
11 adet büyük olmak 
üzere hayvanların 
satımı için toplam 
35 çadır yer alacak. 
Yeni pazar yerinde 
hayvan satıcılarının 
ihtiyaçlarının karşılan-
ması için gerekli olan 
hizmet noktalarının ise 

satış zamanına yetiştirileceği 
bildirildi.

Belediye Veteriner İşleri 
Müdürlüğü yetkilileri tara-
fından yapılan açıklamada: 
“Yeni projemiz olan Ülper 
Canlı Hayvan Pazarımız 
Kurban Bayramı’na yetişecek 
ve hizmete başlayacak olup, 
vatandaşlarımızın ve esnaf-
larımızın kullanımları için 
bütün ayrıntıları düşünülerek 
en iyi şekilde düzenlenmek-
tedir. Şehrimizin önemli bir 
ihtiyacını gideriyoruz. Ayrıca 
belediyemiz mezbahanesinde 
de vatandaşlarımızın kurban 
kesimleri ücretsiz olarak yapı-
lacağını da hatırlatmak isteriz” 
denildi.  Haber Merkezi

SATIŞLAR GİRESUN BELEDİYESİ’NİN YENİ PROJESİ OLAN 
ÜLPER CANLI HAYVAN PAZARINDA YAPILACAK



GÜNDEM
GİRESUN Günlük Siyasi Bağımsız Yerel Gazete

GÜNDEM
GİRESUN Günlük Siyasi Bağımsız Yerel Gazete

Ahmed Çıtlakoğlu

Giresun'da;köyde üretilen süt ve 
yoğurtları bir telefonla evinize 

getirebiliriz. Arzu eden mandıramızı gelip 
gözleriyle görebilir…Herşey doğal…

KÖY; SÜT VE YOĞURDUNU 
EVİNİZE İSTER MİSİNİZ?

Ergün Cici: 0541 457 26 90     Hüseyin Ünlü:0543 599 09 28

“Aslan köpeklere baş olursa, köpeklerin her biri kendi 
karşısındakine aslan kesilir. Eğer aslanlara köpek baş olursa, o 
aslanların hepsi köpek olur.” (Yusuf Has Hacip)

***
Her adamdan İl-ilçe Başkanı olmaz!..
Her ağaçtan kaşık olmaz… 
Her ağaçtan kürek tahtası olmaz… 
Her ağaçtan mezar tahtası bile olmaz!
***
Her ağacın kullanıldığı özel yerler vardır.
Kavak ağacından kapı pencere olmaz ama sanki kibrit ve meyve 

kasaları için yaratılmış özel bir ağaçtır!

Patiskadan veya basmadan,  güzel elbise terzi çok mahir de olsa
dikilmez.

Nasıl ki ağaçlar farklı özelliklerde yaratılmış ise insanlar da farklı 
kabiliyetlerde yaratılmıştır.

Nasıl ki her ağaç her yerde kullanılamaz ise daher insan  her yerde 
değerlendirilemez!..

***
Her insanın meziyetleri farklıdır. 
Her insanın başarılı olduğu mutlaka bir saha vardır. 

Her adamdan İl-ilçe Başkanı olmaz!..

Fakat her insanı her sahada değerlendiremezsiniz.
Her insanı üstün meziyetinin olduğu sahalarda değerlendirmek 

gerekir.

***
Yöneticilik farklı bir meziyettir. 
Bir kişi iyi bir sanatçı, iyi bir ilim ehli olabilir… 
Lakin iyi bir sanatçı, iyi bir ilim ehli; iyi bir yönetici olacak demek 

değildir!..

Yöneticilik (idarecilik) ehliyet ve kabiliyeti olmayan bir ilim ehlinden 
yönetici olmaz, olsa da arzu edilen başarı elde edilemez.

***
Kurumlara atanacak idarecilerde her kurumun özelliğine göre –ehliyet 

ve liyakatle alakalı- eğitim diploması, tecrübe süresi v.s. gibi önceden 
belirlenen kriterler aranır… Önce kriter belirlenir, sonra kriterlere uygun 
eleman aranır.

Lakin ne hazindir ki, siyasî partilerin il-ilçe başkanları seçilirken 
hiçbir kriter aranmaz!..

Pardon,  tek bir kriter aranır:
İl Başkanı ilin siyasî abisinin için; parti genel başkanın da değil, o 

adamı olmak!.. 
İlçe Başkanları ilçenin abisi milletvekilinin adamı olmak! için; o 
***
Hadi muhalefet patilerini bir tarafa bırakalım, ya iktidar partisine ne 

demeli!..
İktidar partisinin il başkanı kendini sadece parti teşkilatlarının 

başkanı değil o ildeki (vali dahil) bütün bürokratların başkanı kabul 
eder!.. 

Tabii ki her sahada olduğu gibi burada da ilim irfan sahibi, edep adap 
ve dahi haddini bilen il başkanlarını tenzih ediyoruz.

Maalesef yazılı ve sözlü bir hüküm olmasa da bugüne kadar uygulana 

gelen sistem bu… 
Yalnız bu iktidar dönemine mahsus değil, geçmiş iktidar dönemlerinde 

de uygulanan bir realite!
İlçelerde de ilçe başkanları kendilerine il başkanlarının rolünü 

biçiyorlar.
***
Lütfen yanlışta ısrar edilmemeli!..
İl-ilçe başkalarında  bu asgari kriterler önceden belirlenmeli,

kriterlere uygun başkan adayları aranmalı…

İl-ilçe başkalarının seçiminde  siyasî vesayete son verilmeli…
Abinin adamı değil, genel başkanın adamı olabilecek hiç değilse  

adaylar aranmalı!..

Başkanlığı şahsî çıkar ve menfaat aracı görmek isteyenler, 
makam ve mevki elde etmek, belediye başkanlığı ve milletvekilliğine 
basamak olarak kullanmak isteyenler; il/ilçe başkanlıklarından uzak 
tutulmalı.

***
“Bir kunduracının elinde kuyumcunun aleti, kuma ekilmiş dane 

gibidir… Kunduracının önünde çiftçinin aleti, köpeğin önünde saman, 
eşeğin önünde kemik, bir şey ifade etmez.” (Hz. Mevlana)

Vesselam…
Ahmed Çıtlakoğlu
03 Kasım 2020 Salı / 17 Rebiulevvel 1442

SANATSEVERLER İÇİN GEREKLİ 
TEDBİRLER ALINIYOR

(1'den 
Devam)
Giresun Belediyesi Şehit 

Tiyatrosu tarafından Vahit Sütlaş 
Sahnesi'nde her hafta Çarşamba ve 
Cuma günleri saat 20.00'da 
Ebegümeci adlı müzikli komedi 
oyunu ve her Pazar saat 12.00'da 
'Kitap Su ile Tablet Can' adlı çocuk 
oyunu sergileniyor.

Giresun Belediyesi yetkilileri, 
tedbiri elden bırakmama hususunda 
kararlı olduklarını vurgulayarak: 
“Salgın tedbirleri konusunda ilk 
günkü hassasiyeti ve özeni 
göstermeye devam ediyoruz. 
Hemşehrilerimizin ve konuklarımızın 
sağlığını tehlikeye atacak hiçbir 
girişime ve dikkatsizliğe izin 
vermemiz mümkün değildir.” dedi.

CHP’Lİ YILMAZ 5 ASKERİ ÖLÜME 
GÖTÜREN İHMALİN PEŞİNİ BIRAKMIYOR

(1'den devam)
Yılmaz şöyle konuştu: “  Diğer 

yandan ,bugün 310 Milyon resmi 
ilan edilen toplam borcu ile batağa 
gömüldüğü kabul edilen İl Özel 
İdaremizle ilgili sadece 2 görevden 
alma işlemi gerçekleştirilerek adete 
bu işin siyasi  ve iktidar boyutu  
kamue edilmekte, yapılan yasa dışı 
iş ve işlemlerde , tek başına önce 
Genel Sekreter, sonra da  Genel  
Sekreter Yardımcısı  sorumluymuş 
gibi bir algı yaratılmak 
istenmektedir.

 Bizim 6 yıldır İl Genel Meclisinde 
CHP Grubu olarak yaptığımız tespit  
ve eleştiriler sonucunda  red oyu Giresun’dan İzmir’e yardım eli

(1'den devam)
Valilikten yapılan yazılı açıklama-

da, Giresun'dan depremzedeler için 
gönderilecek insani yardım malze-
melerinin, Valilik Sosyal Yardımlaş-
ma ve Dayanışma Vakfı koordinas-
yonunda toplandığı belirtildi.

Açıklamada, Vali Enver Ünlü'nün 
talimatıyla belirtilen standartlara 
uygun şekilde il ve ilçe Sosyal 
Yardımlaşma ve Dayanışma Vakıarı 
aracılığıyla toplanan gıda ve 

verdiğimiz konular , bugün eski 
Genel Sekreter Hüseyin TAŞKIN'ın  
görevden alınma gerekçeleri  olarak 
sıralanmıştır. Diğer anlamda  ,bizim 
uyarılarımız, yapmayın dediğimiz 
işler sadece bir  günah keçisine 
yüklenmiştir. Ne bu kararlara evet 
oyu veren İl Genel Meclisi üyeleri, 
ne Encümen üyeleri ,ne de Vali'ler. 
Hepsi  pir-i pak. Hepsi tertemiz  
gösteriliyor.

Sonuç olarak, muhalefet olarak 
yaptığımız eleştiriler  doğrulandı  
diye sevinelim mi? Yoksa , yasa ve  
yönetmelik  tanımadan savurgan ve 
hoyrat işlerin yapılmasını isteyen    
Adalet ve Kalkınma Partili 

siyasetçilerin isteklerini emir kabul 
eden ,İl Genel Meclisi   Başkanları  
ve üyeleri, Encümen üyeleri, Valiler 
ve  Genel Sekreter  yüzünden batan  
İl Özel  İdaresine üzülelim mi? 
Şaşkınız.   

  Özetle , bu işten anladığımız 
,Sel de yitirdiğimiz 14 canın hesabı 
kimseden sorulmuş değil. Sadece 
mevcut AKP milletvekillerinin 
istemediklerinin  yeri değişiyor. 
Böylelikle Özel İdarenin içine 
düştüğü bu  çamurun ,bu balçığın 
birinci sorumlusu iktidar ve onun 
temsilcileri temizlenmeye çalışılıyor. 

Böyle hedef saptıramazsınız. Tekrar 
ediyorum. Genel Sekreteri  
görevden alma gerekçeleri  5302 
sayılı yasaya aykırı işler, bundan 
önceki meclisten, bazıları da bu 
dönem meclisinden geçti. Yine bu 
konular Encümende karara  
bağlandı. CHP Grubu olarak biz bu 
konulara  mecliste red oyu verdik. 
Çoğunluk olan AKP'li meclis üyeleri  
kabul oyu verdiniz. Dönemin  Valileri 
de bu kararları onayladılar. Dün Özel 
İdareye   talimat yağdıran 
siyasetçiler  ve AKP iktidarı bu işten 
böyle sıyrılamaz. “

kullanılmamış battaniyeden oluşan 
yardımların, dün gece İzmir 
Valiliğine ulaştırılmak üzere yola 
çıktığı kaydedildi.

Öte yandan Vali Ünlü, sosyal 
medya hesabından yaptığı 
paylaşımda, Giresun'da İzmir'e gönül 
köprüsü çerçevesinde yardımların 
yola çıktığını belirterek, "Bizler 
gücümüzü zor günlerde 
kenetlenerek kazanan bir milletiz." 
ifadesini kullandı.

Şehit Posta Memuru Seyfettin 
Dokumacı için PTT Çalışanları 
Dayanışma Derneği tarafından 
Afrika'nın Çad bölgesinde su 
kuyusu açtırıldı.

Şehit Seyfettin Dokumacı'ya 
Vefa

PTT Genel Müdürlüğü Eğitim 
Dairesi Başkanı ( PTT Giresun Eski 
Başmüdürü ) Sefa Kukul 
önderliğinde PTT-Der'in 
organizasyonu ile Afrika Çad 
n'djamena bölgesinde Alucralı Şehit 
Postacı Seyfeddin Dokumacı adına 

su kuyusu açtırıldı.
PTT-Der Başkanı Onur Karagöl 

yaptığı açıklamada, 
"Eğitim Daire Başkanımız Sefa 

Kukul beyin projesini hayata 
geçirdik. Rabbim Seyfettin 
kardeşimizin şehadetini kabul etsin. 
Bizlere destek veren başta 
şehidimizin ailesi olmak üzere tüm 
güzel insanlardan Allah razı olsun. 
Ptt-Der Ptt çalışanının vefa 
yüzüdür." dedi.

Kadir Bekiroğlu / 
Alucrahaber.com

PTT Derneğinden Alucralı 
Şehit Seyfettin 

Dokumacı'ya Vefa
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2026 Cuma www.giresungundem.com

Ayhan Yüksel

Ahmed Çıtlakoğlu

Yıldırım KirezYıldırım Kirez

Kazım Memiç

Yakup Çukur

Osman KILIÇ

Murat KILINÇ

Hüseyin TatarHüseyin Tatar

Özlem Ünal Akyol

Mürsel Bostancı

Uğur Gezici

Hayri Temür

Hasan ÖZGEN

Hasan ÖZGEN

Remzi MamaşoğluHüseyin Özbek Mehmet ŞAN

Hasan Seyis

Yalçın Korkmaz

Abdullah Keskin

Hilmi Taşkın

Serap Cantürk

Ufuk KEKÜL

Alim ÖZDEMİR

İsmail AYDIN

Mustafa Sarıaydın

Av. İlyas Palak

avilyaspalak@gmail.com

Osman Bayram

Ali Zafer Topşir

Hatice Satgun

Tevfik Kara

Yazı/YORUM

Mürvet KAHYAOĞLU 
ŞENSOY

Alper Ali KARA
Giresun Üniversitesi 

İİBF Uluslararası İlişkiler Bölümü

Nuri Bereket

Kazım Memiç

İbrahim Balcıoğlu

Ali Okusal

Recep Şahan

Nuri Bereket

Bahadır Alemdaroğlu

Nimet Sürücü

Şaban Kutlu

Mustafa Kıran

Yalçın Esen

Mesut ÇAKIR

Mehmet Kır

Hüseyin Özbek

Şaban Karakaya

Ali Zafer Topşir

 

SÜSLÜ SÖZLER

Gösterişli ve: Parlak 
Cümlelerin Ardın-
daki Sessiz Çöküş 

Bir toplumun çöküşü çoğu 
zaman büyük olaylarla değil, 
küçük kırılmalarla başlar. Bu 
kırılmaların en sinsi olanların-
dan biri de sözün içinin boşal-
masıdır. Gösterişli sözler, ilk 
bakışta zekânın, kültürün ve 
derinliğin işareti gibi sunulur. 
Oysa çoğu zaman bu sözler, 
hakikatin üzerini örten bir 
perde, samimiyetsizliğin en 
şık kılıfıdır. 

Bugün kelimeler artık ha-
kikati taşımıyor; hakikati taşı-
yormuş gibi yapıyor. İnsanlar 
düşüncelerini ifade etmek için 
değil, etkileyici görünmek için 
konuşuyor. Cümleler derin-
leşmek için değil, alkış almak 
için kuruluyor. Bu da bizi 
tehlikeli bir noktaya getiriyor: 
Anlamın değil, algının değer 
gördüğü bir çağ. 

Gösterişli söz, çoğu 
zaman bir kaçıştır. Bilgiden 
kaçış, samimiyetten kaçış, 
sorumluluktan kaçış… Çünkü 
süslü bir cümle kurmak, 
hakikati taşımaktan daha 
kolaydır. Hakikat yük ister, 
cesaret ister, bedel ister. Ama 
gösteriş sadece kelime oyu-
nudur; ışık saçar gibi görünür 
ama ısıtmaz. 

Bugünün insanı, kelimele-
riyle büyülemek istiyor ama 
gönlüne dokunmayı ihmal 
ediyor. Oysa insanı etkileyen 
şey cümlenin uzunluğu ya da 
süsü değil, taşıdığı hakikattir. 
Bir söz ne kadar süslenirse 
süslensin, eğer içinde sami-
miyet yoksa, o söz eninde 
sonunda sahibini ele verir. 

Daha acı olan şu ki, bu 
gösteriş sadece bireysel 
değil, toplumsal bir hastalığa 
dönüşmüş durumda. Siya-
sette, medyada, kürsülerde, 

hatta dost meclislerinde 
bile hakikat yerine etkileyici 
cümleler dolaşıyor. İnsanlar 
doğruyu söylemekten çok, 
doğru gibi görünmeyi tercih 
ediyor. Bu ise güvenin kökü-
nü kurutuyor. 

Bir toplumda söz güvenilir-
liğini kaybederse, o toplumda 
adalet de zedelenir, ahlâk da. 
Çünkü adalet sözle başlar, 
ahlâk sözle beslenir. Eğer 
sözler yapaylaşırsa, değerler 
de zamanla anlamını yitirir. 

Gösterişli sözlerin en bü-
yük zararı ise insanın kendine 
yabancılaşmasıdır. Kendi 
hislerini bile süsleyerek anla-
tan bir insan, bir süre sonra 
neyi gerçekten hissettiğini 
ayırt edemez hale gelir. Bu 
da ruhsal bir kopuşa, içsel bir 
yalnızlığa yol açar. Kalabalık-
lar içinde güçlü görünen ama 
içten içe boşalan bir insan tipi 
ortaya çıkar. 

Oysa hakikat sade sever. 
Samimiyet gösterişten hoş-
lanmaz. En etkili sözler, en 
doğal olanlardır. Bir “hakkını 
helal et” cümlesi, sayfalarca 
süslü ifadeden daha derin 
iz bırakır. Çünkü o sözde rol 
yoktur, maske yoktur, doğru-
dan kalp vardır. 

Şimdi kendimize şu soruyu 
sormak zorundayız: 

Biz sözlerimizle gerçeği mi 
büyütüyoruz, yoksa gerçeğin 
üzerini mi örtüyoruz? 

Eğer söz, hakikatin hiz-
metinde değilse; ne kadar 
parlak olursa olsun, aslında 
bir karanlıktır. Çünkü ışık gibi 
görünen her şey aydınlat-
maz… 

Unutma aziz dost bazıları 
sadece göz kamaştırır. 

Ve göz kamaşınca, insan 
en büyük gerçeği bile göre-
mez hale gelir. 

Dokuzoğul Hıdırellez ve 
Bahar Şenliği yarın başlıyor
Bulancak Kaymakam-

lığı himayesinde ve 
Bulancak Beledi-

yesi’nin katkılarıyla, Kısa adı 
İKE olan İnece, Kuşluhan ve 
Eriklik Köyleri Kültür ve Turizm 
Derneği tarafından yürütülecek 
şenlik programı tarih, kültür ve 
turizm odaklı içeriğiyle dikkat-
leri üzerine çekecek.

Bulancak Dokuzoğul Hıdı-
rellez ve Bahar Şenliği-2026 
adıyla baharı ve güneşi kar-
şılayacak şenliğe tüm Bulan-
caklıları davet eden Bulancak 
Belediye Başkanı Necmi Sıbıç, 
“Kaybolmakta olan kültürel de-
ğerlerimizi hayatın bir parçası 
haline getirmek, geleneksel 
şekliyle yaşatmak, gelecek 
nesillere intikalini sağlamak 
amacıyla bu yıl da; Bulancak 
Kaymakamlığı, Bulancak Be-
lediyesi ile İnece, Kuşluhan ve 

Eriklik Köyü Muhtarlıklarının 
ortaklığında, çok daha dolu ve 
çok daha renkli bir programla 
gerçekleştirilecek.

09 Mayıs Cumartesi günü, 
Kuşluhan Köyü Ördek Gölü’n-
de başlayacak olan şenliğimiz, 
yine Kuşluhan köyünde yöre-
sel lezzetler yarışmamızla de-
vam edecek. Pazar günü ise 
Eriklik köyünde bulunan Doku-
zoğul Türbesi’nin manevi hu-
zurunda dualarla başlayacak 
programımız, öğleden sonra 
Dokuzoğul Şenlik Alanı’nda 
Mehter gösterisi, Halk oyunları 
ve yöresel sanatçılarımızın 
konseriyle devam edecek. 
Kültürel ve doğal zenginlikleri-
miz eşliğinde baharı ve güneşi 
karşılayacağımız şenliğimize 
tüm hemşehrilerimizi bekliyo-
ruz” dedi. 

Haber: Cahit Akdoğan

Giresun Belediyesi, şehir 
genelinde altyapıyı güç-

lendirmeye yönelik çalışmalarını 
aralıksız sürdürüyor. Vatandaşlara 
daha sağlıklı, güvenli ve kesintisiz 
içme suyu ulaştırmak amacıyla 
yürütülen projeler kapsamında 
önemli bir aşama daha geride 
bırakıldı.

Su ve Kanalizasyon İşleri Mü-
dürlüğü tarafından hayata geçiri-
len çalışma ile ekonomik ömrünü 
tamamlayan, sağlık açısından 
risk oluşturan eski asbest borular, 
yerini modern, uzun ömürlü ve 
sızdırmazlık özelliği yüksek yeni 
nesil polietilen borulara bırakı-
yor. Bu değişimle birlikte hem 
su kalitesinin artırılması hem de 
kayıp-kaçak oranlarının minimum 
seviyeye indirilmesi hedefleniyor.

İLK ETAP TAMAMLANIYOR, 
İKİNCİ ETAP BAŞLADI

Teyyaredüzü Mahallesi’nde 
başlatılan ilk etapta sona yakla-
şılırken, projenin ikinci etabına 
geçildi. Atatürk Lisesi ile G-City 
arasında projelendirilen yaklaşık 

6 kilometrelik hatta çalışmalar 
resmen başladı.

KÖSE: “ŞEHRİMİZİN 
ALTYAPISINI GELECEĞE 
HAZIRLIYORUZ”

İkinci etap çalışmalarını yerin-
de inceleyen Giresun Belediye 
Başkanı Fuat Köse, yapılan yatı-
rımın önemine dikkat çekerek şu 
açıklamada bulundu: “Vatandaş-
larımıza daha sağlıklı ve kesintisiz 
içme suyu ulaştırmak için şehir 
genelinde asbest boruları etap 
etap kaldırıyoruz. Yerine daha 

dayanıklı ve sağlıklı polietilen 
borular döşüyoruz. Teyyaredüzü 
Mahallesi’nde başladığımız ilk 
etapta sona geldik, abone bağ-
lantıları devam ediyor. Şimdi ise 
Atatürk Lisesi ile G-City arasın-
daki yaklaşık 6 kilometrelik ikinci 
etaba başlamış bulunuyoruz. 
Ardından Osmaniye ve Erikliman 
mahallelerimizde de çalışmala-
rımız sürecek. Toplamda 31,5 
milyon TL’lik bu yatırımla altyapı-
mızı güçlendirirken su kayıplarının 
da önüne geçeceğiz”

Çalışmaların yürütüldüğü 
bölgede yaşayan vatandaşlar 
ise yapılan hizmetten duyduk-
ları memnuniyeti dile getirdi. 
Eski borular nedeniyle zaman 
zaman yaşanan arızaların ve 
su kesintilerinin sona erecek 
olmasının kendilerini rahatlattı-
ğını belirten mahalle sakinleri, 
“Daha sağlıklı suya kavuşacak 
olmak bizim için çok önemli. 
Yapılan çalışmalardan memnu-
nuz” ifadelerini kullandı.

MAĞDURİYET 
OLUŞMADAN HIZLI 
TAMAMLAMA HEDEFİ

Giresun Belediyesi ekipleri, 
çalışmaların en kısa sürede 
tamamlanması için yoğun mesai 
harcıyor. Yetkililer, süreç boyunca 
vatandaşların günlük yaşamının 
olumsuz etkilenmemesi adına 
gerekli tüm önlemlerin alındığını 
belirterek, çalışmaların planlanan 
takvim doğrultusunda hızlı ve so-
runsuz şekilde tamamlanacağını 
vurguladı.

Haber Merkezi

Köse’den Sağlıklı Su Hamlesi

İstanbul Giresunlu Eğitimciler 
Derneği (İSGEDER), İstan-

bul’da düzenlenen 18. Giresun 
Tanıtım Günleri’ne damgasını 
vurdu. Eğitimden sosyal sorumlu-
luğa, vefadan bilimsel söyleşilere 
kadar geniş bir yelpazede etkinlik 
sunan dernek, “Birlikteliğe Değer” 
mottosuyla binlerce ziyaretçiyi 
ağırladı.

İSTANBUL – Giresun’un 
kültürel zenginliklerinin, yöresel 
lezzetlerinin ve insan kaynağı-
nın İstanbul’da sergilendiği en 
büyük organizasyon olan Giresun 
Tanıtım Günleri, bu yıl İSGE-
DER’in vizyoner çalışmalarıyla 
farklı bir boyuta taşındı. İstanbul 
Giresunlu Eğitimciler Derneği, 
kurduğu stantta sadece bir sivil 

toplum kuruluşu olarak değil, 
aynı zamanda Giresun’un eğitim 
tarihini ve geleceğini temsil eden 
bir merkez olarak yer aldı.

Eğitimin Devleri ve 
Derneğin Yayınları Tanıtıldı

İSGEDER standında, derneğin 
kurulduğu günden bu yana yürüt-
tüğü faaliyetler ve eğitim dünya-
sına kazandırdığı yayınlanmış 
eserler titizlikle sergilendi. Ancak 
serginin en dikkat çekici ve 
duygusal yönü, Türkiye’nin eğitim 
tarihinde “kabuğu kıran” isimler 
olarak bilinen efsane eğitimciler 
Hasan Ali YÜCEL ve Hüseyin 
Hüsnü TEKIŞIK’ın hatıralarına 
ayrılan bölümdü. Giresunlu bu iki 
dev ismin Türk eğitim sistemine 
katkıları genç nesillere aktarı-

lırken, derneğin bu vefa örneği 
ziyaretçilerden tam not aldı.

Bağımlılıkla Mücadelede 
Akademik Dokunuş

Etkinliğin akademik ve sosyal 
sorumluluk boyutunu ise prog-
ramın söyleşi bölümü oluşturdu. 
İSGEDER Genel Başkanı Arif 
DEDE’nin profesyonel sunumu 
ve moderatörlüğünde gerçek-
leştirilen oturumda, Türkiye’nin 
alanındaki en saygın isimlerinden 
biri olan Prof. Dr. İbrahim BAL-
CIOĞLU konuk oldu. “Bağımlılık-
la Mücadele” konusunun derin-
lemesine ele alındığı söyleşide, 
eğitimin bu mücadeledeki kritik 
rolü vurgulandı. Dinleyiciler ara-
sında yer alan eğitimciler ve ebe-
veynler için ufuk açıcı bir rehber 

sunulmuş oldu.
İSGEDER’e Ziyaret Akını
Dört gün süren etkinlik bo-

yunca İSGEDER standı, siya-
setten bürokrasiye, akademiden 
iş dünyasına kadar çok sayıda 
önemli ismi ağırladı. Ziyaretçiler 
arasında;

Sanayi ve Teknoloji Bakanı 
Sayın M. Fatih KACIR,

Kırklareli Valisi Uğur TURAN,
TBMM İdare Amiri ve İstanbul 

Milletvekili Hasan TURAN,
Giresun Belediye Başkanı 

Fuat KÖSE,
MEB Strateji Başkanı ve der-

neğin fikirsel temellerine büyük 
katkı sunan Ercan TÜRK,

Sayıştay Başdenetçisi Ahmet 
ORTAK,

Beyoğlu Belediye Başkanı 
Sefer KARAAHMETOĞLU ve 
Başkan Yardımcısı Ali Rıza YA-
KUPOĞLU,

Kağıthane Belediye Başkanı 
Mevlüt ÖZTEKİN yer aldı.

Ayrıca Giresun Federasyonu 
Başkanı Muhterem MEMİŞ, Gİ-
MEV Başkanı Bilal DEDE, Gire-
sunlu İşadamları ve Bürokratları 
Derneği yönetimi, Giresun Fede-
rasyonu Kadın Kolları, Giresun 
Medya Platformu Başkanı Aydın 
KÖMÜRCÜ ve yönetim kurulu 
üyeleri de standı ziyaret ederek 
desteklerini sundular. Siyasi parti-
lerin temsilcileri, akademisyenler 
ve Türkiye’nin dört bir yanından 
gelen eğitim yöneticileri İSGE-
DER’in çalışmalarını yakından 
inceleme fırsatı buldu.

Başarının Arkasındaki 
Görünmez Kahramanlar

İSGEDER Yönetim Kurulu, or-
ganizasyonun kusursuz geçmesi 
için emek veren ekibine özel bir 
teşekkür parantezi açtı. Standın 
teknik hazırlıklarını üstlenen 
Dernek Kurucusu ve Şehit Pilot 
Muzaffer Erdönmez Ortaokulu 
Müdürü Temel KAHVECİ, tanıtım 
görsellerini hazırlayan Yönetim 

Kurulu Üyesi Dinçer DEDE, etkin-
lik boyunca misafirlerin ağırlan-
masında ve ikramlarda büyük 
emeği olan dernek üyesi Ayşe 
Şahin TİRYAKİ ve eşi Hakan TİR-
YAKİ ile stand nöbeti tutan tüm 
yönetim kurulu üyeleri bu başarı-
nın mimarları olarak gösterildi.

“Bir Başka Etkinlikte 
Buluşmak Dileğiyle”

Etkinlik sonunda yapılan resmi 
açıklamada, İSGEDER’in Gire-
sunlu eğitimciler arasındaki bağı 
güçlendirmeye devam edeceği 
vurgulandı. Açıklamada, “Bizleri 
ziyaret ederek onurlandıran, ismi-
ni burada tek tek sayamadığımız 
tüm sivil toplum kuruluşu baş-
kanlarımıza, resmi ve özel eğitim 
kurumu yöneticilerimize ve il 
dışından gelen tüm dostlarımıza 
şükranlarımızı sunuyoruz. İSGE-
DER olarak eğitimde kaliteyi ve 
birlikteliği artırmak için çalışmaya 
devam edeceğiz,” denildi.

Haber: Yavuz Kayacık

İSGEDER, 18. Giresun Tanıtım Günleri’nde Eğitim ve Kültür Rüzgarı Estirdi:

‘Birlikteliğe Değer!’



GÜNDEM
GİRESUN Günlük Siyasi Bağımsız Yerel Gazete

GÜNDEM
GİRESUN Günlük Siyasi Bağımsız Yerel Gazete

Ahmed Çıtlakoğlu

Giresun'da;köyde üretilen süt ve 
yoğurtları bir telefonla evinize 

getirebiliriz. Arzu eden mandıramızı gelip 
gözleriyle görebilir…Herşey doğal…

KÖY; SÜT VE YOĞURDUNU 
EVİNİZE İSTER MİSİNİZ?

Ergün Cici: 0541 457 26 90     Hüseyin Ünlü:0543 599 09 28

“Aslan köpeklere baş olursa, köpeklerin her biri kendi 
karşısındakine aslan kesilir. Eğer aslanlara köpek baş olursa, o 
aslanların hepsi köpek olur.” (Yusuf Has Hacip)

***
Her adamdan İl-ilçe Başkanı olmaz!..
Her ağaçtan kaşık olmaz… 
Her ağaçtan kürek tahtası olmaz… 
Her ağaçtan mezar tahtası bile olmaz!
***
Her ağacın kullanıldığı özel yerler vardır.
Kavak ağacından kapı pencere olmaz ama sanki kibrit ve meyve 

kasaları için yaratılmış özel bir ağaçtır!

Patiskadan veya basmadan,  güzel elbise terzi çok mahir de olsa
dikilmez.

Nasıl ki ağaçlar farklı özelliklerde yaratılmış ise insanlar da farklı 
kabiliyetlerde yaratılmıştır.

Nasıl ki her ağaç her yerde kullanılamaz ise daher insan  her yerde 
değerlendirilemez!..

***
Her insanın meziyetleri farklıdır. 
Her insanın başarılı olduğu mutlaka bir saha vardır. 

Her adamdan İl-ilçe Başkanı olmaz!..

Fakat her insanı her sahada değerlendiremezsiniz.
Her insanı üstün meziyetinin olduğu sahalarda değerlendirmek 

gerekir.

***
Yöneticilik farklı bir meziyettir. 
Bir kişi iyi bir sanatçı, iyi bir ilim ehli olabilir… 
Lakin iyi bir sanatçı, iyi bir ilim ehli; iyi bir yönetici olacak demek 

değildir!..

Yöneticilik (idarecilik) ehliyet ve kabiliyeti olmayan bir ilim ehlinden 
yönetici olmaz, olsa da arzu edilen başarı elde edilemez.

***
Kurumlara atanacak idarecilerde her kurumun özelliğine göre –ehliyet 

ve liyakatle alakalı- eğitim diploması, tecrübe süresi v.s. gibi önceden 
belirlenen kriterler aranır… Önce kriter belirlenir, sonra kriterlere uygun 
eleman aranır.

Lakin ne hazindir ki, siyasî partilerin il-ilçe başkanları seçilirken 
hiçbir kriter aranmaz!..

Pardon,  tek bir kriter aranır:
İl Başkanı ilin siyasî abisinin için; parti genel başkanın da değil, o 

adamı olmak!.. 
İlçe Başkanları ilçenin abisi milletvekilinin adamı olmak! için; o 
***
Hadi muhalefet patilerini bir tarafa bırakalım, ya iktidar partisine ne 

demeli!..
İktidar partisinin il başkanı kendini sadece parti teşkilatlarının 

başkanı değil o ildeki (vali dahil) bütün bürokratların başkanı kabul 
eder!.. 

Tabii ki her sahada olduğu gibi burada da ilim irfan sahibi, edep adap 
ve dahi haddini bilen il başkanlarını tenzih ediyoruz.

Maalesef yazılı ve sözlü bir hüküm olmasa da bugüne kadar uygulana 

gelen sistem bu… 
Yalnız bu iktidar dönemine mahsus değil, geçmiş iktidar dönemlerinde 

de uygulanan bir realite!
İlçelerde de ilçe başkanları kendilerine il başkanlarının rolünü 

biçiyorlar.
***
Lütfen yanlışta ısrar edilmemeli!..
İl-ilçe başkalarında  bu asgari kriterler önceden belirlenmeli,

kriterlere uygun başkan adayları aranmalı…

İl-ilçe başkalarının seçiminde  siyasî vesayete son verilmeli…
Abinin adamı değil, genel başkanın adamı olabilecek hiç değilse  

adaylar aranmalı!..

Başkanlığı şahsî çıkar ve menfaat aracı görmek isteyenler, 
makam ve mevki elde etmek, belediye başkanlığı ve milletvekilliğine 
basamak olarak kullanmak isteyenler; il/ilçe başkanlıklarından uzak 
tutulmalı.

***
“Bir kunduracının elinde kuyumcunun aleti, kuma ekilmiş dane 

gibidir… Kunduracının önünde çiftçinin aleti, köpeğin önünde saman, 
eşeğin önünde kemik, bir şey ifade etmez.” (Hz. Mevlana)

Vesselam…
Ahmed Çıtlakoğlu
03 Kasım 2020 Salı / 17 Rebiulevvel 1442

SANATSEVERLER İÇİN GEREKLİ 
TEDBİRLER ALINIYOR

(1'den 
Devam)
Giresun Belediyesi Şehit 

Tiyatrosu tarafından Vahit Sütlaş 
Sahnesi'nde her hafta Çarşamba ve 
Cuma günleri saat 20.00'da 
Ebegümeci adlı müzikli komedi 
oyunu ve her Pazar saat 12.00'da 
'Kitap Su ile Tablet Can' adlı çocuk 
oyunu sergileniyor.

Giresun Belediyesi yetkilileri, 
tedbiri elden bırakmama hususunda 
kararlı olduklarını vurgulayarak: 
“Salgın tedbirleri konusunda ilk 
günkü hassasiyeti ve özeni 
göstermeye devam ediyoruz. 
Hemşehrilerimizin ve konuklarımızın 
sağlığını tehlikeye atacak hiçbir 
girişime ve dikkatsizliğe izin 
vermemiz mümkün değildir.” dedi.

CHP’Lİ YILMAZ 5 ASKERİ ÖLÜME 
GÖTÜREN İHMALİN PEŞİNİ BIRAKMIYOR

(1'den devam)
Yılmaz şöyle konuştu: “  Diğer 

yandan ,bugün 310 Milyon resmi 
ilan edilen toplam borcu ile batağa 
gömüldüğü kabul edilen İl Özel 
İdaremizle ilgili sadece 2 görevden 
alma işlemi gerçekleştirilerek adete 
bu işin siyasi  ve iktidar boyutu  
kamue edilmekte, yapılan yasa dışı 
iş ve işlemlerde , tek başına önce 
Genel Sekreter, sonra da  Genel  
Sekreter Yardımcısı  sorumluymuş 
gibi bir algı yaratılmak 
istenmektedir.

 Bizim 6 yıldır İl Genel Meclisinde 
CHP Grubu olarak yaptığımız tespit  
ve eleştiriler sonucunda  red oyu Giresun’dan İzmir’e yardım eli

(1'den devam)
Valilikten yapılan yazılı açıklama-

da, Giresun'dan depremzedeler için 
gönderilecek insani yardım malze-
melerinin, Valilik Sosyal Yardımlaş-
ma ve Dayanışma Vakfı koordinas-
yonunda toplandığı belirtildi.

Açıklamada, Vali Enver Ünlü'nün 
talimatıyla belirtilen standartlara 
uygun şekilde il ve ilçe Sosyal 
Yardımlaşma ve Dayanışma Vakıarı 
aracılığıyla toplanan gıda ve 

verdiğimiz konular , bugün eski 
Genel Sekreter Hüseyin TAŞKIN'ın  
görevden alınma gerekçeleri  olarak 
sıralanmıştır. Diğer anlamda  ,bizim 
uyarılarımız, yapmayın dediğimiz 
işler sadece bir  günah keçisine 
yüklenmiştir. Ne bu kararlara evet 
oyu veren İl Genel Meclisi üyeleri, 
ne Encümen üyeleri ,ne de Vali'ler. 
Hepsi  pir-i pak. Hepsi tertemiz  
gösteriliyor.

Sonuç olarak, muhalefet olarak 
yaptığımız eleştiriler  doğrulandı  
diye sevinelim mi? Yoksa , yasa ve  
yönetmelik  tanımadan savurgan ve 
hoyrat işlerin yapılmasını isteyen    
Adalet ve Kalkınma Partili 

siyasetçilerin isteklerini emir kabul 
eden ,İl Genel Meclisi   Başkanları  
ve üyeleri, Encümen üyeleri, Valiler 
ve  Genel Sekreter  yüzünden batan  
İl Özel  İdaresine üzülelim mi? 
Şaşkınız.   

  Özetle , bu işten anladığımız 
,Sel de yitirdiğimiz 14 canın hesabı 
kimseden sorulmuş değil. Sadece 
mevcut AKP milletvekillerinin 
istemediklerinin  yeri değişiyor. 
Böylelikle Özel İdarenin içine 
düştüğü bu  çamurun ,bu balçığın 
birinci sorumlusu iktidar ve onun 
temsilcileri temizlenmeye çalışılıyor. 

Böyle hedef saptıramazsınız. Tekrar 
ediyorum. Genel Sekreteri  
görevden alma gerekçeleri  5302 
sayılı yasaya aykırı işler, bundan 
önceki meclisten, bazıları da bu 
dönem meclisinden geçti. Yine bu 
konular Encümende karara  
bağlandı. CHP Grubu olarak biz bu 
konulara  mecliste red oyu verdik. 
Çoğunluk olan AKP'li meclis üyeleri  
kabul oyu verdiniz. Dönemin  Valileri 
de bu kararları onayladılar. Dün Özel 
İdareye   talimat yağdıran 
siyasetçiler  ve AKP iktidarı bu işten 
böyle sıyrılamaz. “

kullanılmamış battaniyeden oluşan 
yardımların, dün gece İzmir 
Valiliğine ulaştırılmak üzere yola 
çıktığı kaydedildi.

Öte yandan Vali Ünlü, sosyal 
medya hesabından yaptığı 
paylaşımda, Giresun'da İzmir'e gönül 
köprüsü çerçevesinde yardımların 
yola çıktığını belirterek, "Bizler 
gücümüzü zor günlerde 
kenetlenerek kazanan bir milletiz." 
ifadesini kullandı.

Şehit Posta Memuru Seyfettin 
Dokumacı için PTT Çalışanları 
Dayanışma Derneği tarafından 
Afrika'nın Çad bölgesinde su 
kuyusu açtırıldı.

Şehit Seyfettin Dokumacı'ya 
Vefa

PTT Genel Müdürlüğü Eğitim 
Dairesi Başkanı ( PTT Giresun Eski 
Başmüdürü ) Sefa Kukul 
önderliğinde PTT-Der'in 
organizasyonu ile Afrika Çad 
n'djamena bölgesinde Alucralı Şehit 
Postacı Seyfeddin Dokumacı adına 

su kuyusu açtırıldı.
PTT-Der Başkanı Onur Karagöl 

yaptığı açıklamada, 
"Eğitim Daire Başkanımız Sefa 

Kukul beyin projesini hayata 
geçirdik. Rabbim Seyfettin 
kardeşimizin şehadetini kabul etsin. 
Bizlere destek veren başta 
şehidimizin ailesi olmak üzere tüm 
güzel insanlardan Allah razı olsun. 
Ptt-Der Ptt çalışanının vefa 
yüzüdür." dedi.

Kadir Bekiroğlu / 
Alucrahaber.com

PTT Derneğinden Alucralı 
Şehit Seyfettin 

Dokumacı'ya Vefa
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Hazırlayan: Fatma Bulduk Uğurlu

Yeniden Refah Partisi Genel 
Başkanı Fatih Erbakan, Gire-

sun’da bıçaklı kavga sonucu hayatını 
kaybeden Utku Konak’ın (18) ailesini 
ziyaret etti.

Merkeze bağlı Gemilerçekeği 
Mahallesi’ndeki evlerinde anne Aysel 
Akkaya’ya taziyelerini ileten Erbakan, 
Konak’a Allah’tan rahmet diledi.

Erbakan, partisinin İl Gençlik 
Kolları Başkanı olarak görev yapan 

Konak’ın pırlanta gibi bir genç oldu-
ğunu söyledi.

Olayın yürekleri parçalayan men-
fur bir saldırı olduğunu ifade eden 
Erbakan, “İnşallah bir daha gençleri-
miz, evlatlarımız hayatını kaybetme-
sin.” dedi. Erbakan, davanın takipçisi 
olacaklarını kaydetti.

OLAY
Aksu Mahallesi’nde 28 Nisan’da iki 

grup arasında henüz belirlenemeyen 

nedenle çıkan kavgada ağır yara-
lanan Konak, tedavi gördüğü Gire-
sun Üniversitesi Eğitim ve Araştırma 
Hastanesi’nde 30 Nisan’da yaşamını 
yitirmişti.

Giresun Üniversitesi Meslek Yük-
sekokulu öğrencisi Konak’ın ölümüy-
le sonuçlanan olayla ilgili gözaltına 
alınan şüpheli N.T. ise sevk edildiği 
mahkemece tutuklanmıştı.

GİRESUN (AA)

Yeniden Refah Partisi Genel Başkanı Erbakan, taziye ziyaretinde bulundu

“Tüm gücümüzle 
üretmeye ve ihracat 
yapmaya devam 

ediyoruz. Tüm zorluklara rağmen 
2026’yı 282 milyar dolarlık hede-
fin üzerinde tamamlayacağımıza 
inanıyorum”

Türkiye İhracatçılar Meclisi 
(TİM) Başkanı Mustafa Gültepe, 
“Tüm gücümüzle üretmeye ve ih-
racat yapmaya devam ediyoruz. 
Tüm zorluklara rağmen 2026’yı 
282 milyar dolarlık hedefin 
üzerinde tamamlayacağımıza 
inanıyorum.” dedi.

Ticaret Bakanı Ömer Bolat 
ve Gültepe’nin katılımıyla Ordu 
Üniversitesi Ceren Özdemir Kon-
ferans Salonu’nda düzenlenen 
toplantıda, nisan ayı dış ticaret 
verileri açıklandı.

Gültepe, burada yaptığı 
konuşmada, yeşilin maviyle 
buluştuğu, toprağının bereketi 
ihracatla birleşen Ordu’da olduk-
larını söyledi.

“Ordu” denilince akla ilk fın-
dığın geldiğini belirten Gültepe, 

“Fındık, Ordu’nun en önemli ih-
racat ürünü. Geçen yıl Ordu’dan 
236 milyon dolarlık fındık ihracatı 
gerçekleştirdik. Fındık sadece bu 
bölgenin değil, Türkiye’nin çok 
önemli bir değeri. Fındığın yanı 
sıra kimya, mobilya ve maden 
sektörlerimiz de Ordu’dan önemli 
ihracatlardır.” diye konuştu.

Özellikle bentonitten üretilen 
kedi kumunda dünyanın en iddialı 
ülkelerinden birisi olduklarını be-
lirten Gültepe, “90’a yakın ülkeye 
bu ihracatı yapıyoruz. Ordu, 
geçen yıl toplamda 514 milyon 
dolarlık ihracat hacmine ulaştı. 
Önümüzdeki yıllarda hep birlikte 
çok daha yüksek ihracat rakam-
larına ulaşacağına inanıyoruz.” 
ifadelerini kullandı.

Gültepe, nisanda herkesi gu-
rurlandıran bir ihracat performan-
sı gösterildiğine işaret ederek, 
sözlerini şöyle sürdürdü:

“Geçen ay 25,4 milyar dolarlık 
ihracat yaptık. 2025’in aynı ayına 
göre yüzde 22,3 artıdayız. Böy-
lece bugüne kadarki en yüksek 

nisan ayı ihracat rakamına hep 
beraber imza atmış olduk. Aynı 
zamanda tüm zamanların en 
yüksek ikinci aylık ihracatını da 
gerçekleştirmiş olduk. İlk 4 aylık 
ihracatımız 88,6 milyar dolara, 
12 aylık ihracatımızsa yaklaşık 
276 milyar dolara yükseldi. 4 
aylık ihracatta yüzde 3, 12 aylık 
ihracatta ise yaklaşık yüzde 4,2 
artıdayız.”

Geçen ay takvimin de etkisiy-
le tüm sektörlerin ihracatlarını 
artırdığını dile getiren Gültepe, 
şunları kaydetti:

“İlk 5 sektörümüze baktığı-
mız zaman otomotiv 3,9 milyar 
dolarla liderliğini sürdürdü. Kimya 
3,1 milyar dolar, elektrik elektro-
nik 1,8, hazır giyim 1 milyar 451 
milyon, çelik sektörü ise 1 milyar 
438 milyon dolarla ilk 5 sırayı 
paylaşan sektörlerimiz oldu. 
TİM verilerine göre, geçen ay 61 
ilimiz ihracatını artırdı. En çok 
ihracat yapan illerimize baktı-
ğımız zaman İstanbul, Kocaeli, 
Bursa, Ankara ve İzmir şeklinde 

sıralandığını görüyoruz. Kocaeli, 
Bursa, Adana, Yalova, Tekirdağ, 
Nevşehir ile Niğde aylık ihracatta 
en yüksek seviyelerine ulaştı.”

Nisanda 1018 firmanın ilk 
kez ihracat yaptığını vurgulayan 
Gültepe, bu firmaların ihracata 
katkısının yaklaşık 122 milyon 
dolar olduğunu bildirdi.

- “Körfez bölgelerinde de ibre 
nisan ayında yukarıya döndü”

Gültepe, en çok ihracat 
yapılan ülkelerin Almanya, ABD, 
İtalya, Birleşik Krallık ve İspanya 
şeklinde sıralandığını belirterek, 
şöyle konuştu:

“Toplamda 166 ülke ve bölge-
ye ihracatımızı artırdık. Sadece 
54 ülkede ihracatımız düşüş 
gösterdi. Almanya, İspanya ve 
Endonezya’nın aralarında bulun-
duğu 13 ülkede bugüne kadarki 
en yüksek ihracatı gerçekleş-
tirdik. Elbette gözümüz savaş 
nedeniyle mart ayında çok büyük 
ihracat kaybı yaşadığımız Körfez 
ülkelerindeydi. Çok şükür Körfez 
bölgelerinde de ibre nisan ayında 

yukarıya döndü. Geçen ay yüzde 
15 artışla 2 milyar 365 milyon 
dolara yükseldik. Özellikle Birle-
şik Arap Emirlikleri ihracatımızda 
300 milyon dolarlık artışın altını 
çizmek isterim.”

Nisanda TİM ve ihracatçı 
birlikleri olarak yoğun bir heyet 
takvimleri olduğunu dile getiren 
Gültepe, “Geçen ay 17 ülkede 
ticaret heyetleri gerçekleştirdik. 
En son Romanya’nın başkenti 
Bükreş’te önemli görüşmeler 
yaptık. Tüm pazarlarda güçlü bir 
‘Made in Türkiye’ algısı olmasın-
dan büyük bir gurur duyuyoruz.” 
dedi. Cumhurbaşkanı Recep Tay-
yip Erdoğan’ın açıkladığı Türkiye 
Yüzyılı Yatırım İçin Güçlü Merkez 
Programı’nı memnuniyetle kar-
şıladıklarını vurgulayan Gültepe, 
şunları kaydetti:

“Yabancı yatırımların Türki-
ye’ye çekilmesi konusundaki 
kararlılığı son derece kıymetli 
buluyoruz. Kurumlar vergisi 
indirimi başta olmak üzere üretim 
ve ihracat için sağlanan destekler 

nedeniyle Cumhurbaşkanımıza 
huzurlarınızda şükranlarımı sunu-
yorum. Bu pozitif adımların yanı 
sıra rekabetçiliğimizi ön plana çı-
karacak hamleleri de hızla hayata 
geçirmemiz gerekiyor. Bunları 
gerçekleştirdiğimizde üretim ve 
ihracatta yeniden hızlı bir çıkış 
yakalayabiliriz. Öte yandan, döviz 
dönüşüm desteğinde sürenin 
uzatılması da bizim için önem-
liydi. Desteği 3 ay daha uzatan 
karar için Merkez Bankası Başka-
nımıza teşekkür ediyoruz.”

Gültepe, desteklerinden dolayı 
Ticaret Bakanı Bolat ve bakan 
yardımcılarına teşekkür ederek, 
“Biz tüm gücümüzle üretmeye ve 
ihracat yapmaya devam edi-
yoruz. Tüm zorluklara rağmen 
2026’yı 282 milyar dolarlık hede-
fin üzerinde tamamlayacağımıza 
inanıyorum. Her zaman söylediği-
miz bir slogan var. ‘İşimiz üretim, 
gücümüz ihracat.’ diyor hepinizi 
saygı ve sevgiyle selamlıyorum.” 
ifadelerini kullandı.

ORDU (AA)

TİM Başkanı Gültepe, nisan ayı dış ticaret 
verilerinin açıklandığı toplantıda konuştu:



GÜNDEM
GİRESUN Günlük Siyasi Bağımsız Yerel Gazete

GÜNDEM
GİRESUN Günlük Siyasi Bağımsız Yerel Gazete

Ahmed Çıtlakoğlu

Giresun'da;köyde üretilen süt ve 
yoğurtları bir telefonla evinize 

getirebiliriz. Arzu eden mandıramızı gelip 
gözleriyle görebilir…Herşey doğal…

KÖY; SÜT VE YOĞURDUNU 
EVİNİZE İSTER MİSİNİZ?

Ergün Cici: 0541 457 26 90     Hüseyin Ünlü:0543 599 09 28

“Aslan köpeklere baş olursa, köpeklerin her biri kendi 
karşısındakine aslan kesilir. Eğer aslanlara köpek baş olursa, o 
aslanların hepsi köpek olur.” (Yusuf Has Hacip)

***
Her adamdan İl-ilçe Başkanı olmaz!..
Her ağaçtan kaşık olmaz… 
Her ağaçtan kürek tahtası olmaz… 
Her ağaçtan mezar tahtası bile olmaz!
***
Her ağacın kullanıldığı özel yerler vardır.
Kavak ağacından kapı pencere olmaz ama sanki kibrit ve meyve 

kasaları için yaratılmış özel bir ağaçtır!

Patiskadan veya basmadan,  güzel elbise terzi çok mahir de olsa
dikilmez.

Nasıl ki ağaçlar farklı özelliklerde yaratılmış ise insanlar da farklı 
kabiliyetlerde yaratılmıştır.

Nasıl ki her ağaç her yerde kullanılamaz ise daher insan  her yerde 
değerlendirilemez!..

***
Her insanın meziyetleri farklıdır. 
Her insanın başarılı olduğu mutlaka bir saha vardır. 

Her adamdan İl-ilçe Başkanı olmaz!..

Fakat her insanı her sahada değerlendiremezsiniz.
Her insanı üstün meziyetinin olduğu sahalarda değerlendirmek 

gerekir.

***
Yöneticilik farklı bir meziyettir. 
Bir kişi iyi bir sanatçı, iyi bir ilim ehli olabilir… 
Lakin iyi bir sanatçı, iyi bir ilim ehli; iyi bir yönetici olacak demek 

değildir!..

Yöneticilik (idarecilik) ehliyet ve kabiliyeti olmayan bir ilim ehlinden 
yönetici olmaz, olsa da arzu edilen başarı elde edilemez.

***
Kurumlara atanacak idarecilerde her kurumun özelliğine göre –ehliyet 

ve liyakatle alakalı- eğitim diploması, tecrübe süresi v.s. gibi önceden 
belirlenen kriterler aranır… Önce kriter belirlenir, sonra kriterlere uygun 
eleman aranır.

Lakin ne hazindir ki, siyasî partilerin il-ilçe başkanları seçilirken 
hiçbir kriter aranmaz!..

Pardon,  tek bir kriter aranır:
İl Başkanı ilin siyasî abisinin için; parti genel başkanın da değil, o 

adamı olmak!.. 
İlçe Başkanları ilçenin abisi milletvekilinin adamı olmak! için; o 
***
Hadi muhalefet patilerini bir tarafa bırakalım, ya iktidar partisine ne 

demeli!..
İktidar partisinin il başkanı kendini sadece parti teşkilatlarının 

başkanı değil o ildeki (vali dahil) bütün bürokratların başkanı kabul 
eder!.. 

Tabii ki her sahada olduğu gibi burada da ilim irfan sahibi, edep adap 
ve dahi haddini bilen il başkanlarını tenzih ediyoruz.

Maalesef yazılı ve sözlü bir hüküm olmasa da bugüne kadar uygulana 

gelen sistem bu… 
Yalnız bu iktidar dönemine mahsus değil, geçmiş iktidar dönemlerinde 

de uygulanan bir realite!
İlçelerde de ilçe başkanları kendilerine il başkanlarının rolünü 

biçiyorlar.
***
Lütfen yanlışta ısrar edilmemeli!..
İl-ilçe başkalarında  bu asgari kriterler önceden belirlenmeli,

kriterlere uygun başkan adayları aranmalı…

İl-ilçe başkalarının seçiminde  siyasî vesayete son verilmeli…
Abinin adamı değil, genel başkanın adamı olabilecek hiç değilse  

adaylar aranmalı!..

Başkanlığı şahsî çıkar ve menfaat aracı görmek isteyenler, 
makam ve mevki elde etmek, belediye başkanlığı ve milletvekilliğine 
basamak olarak kullanmak isteyenler; il/ilçe başkanlıklarından uzak 
tutulmalı.

***
“Bir kunduracının elinde kuyumcunun aleti, kuma ekilmiş dane 

gibidir… Kunduracının önünde çiftçinin aleti, köpeğin önünde saman, 
eşeğin önünde kemik, bir şey ifade etmez.” (Hz. Mevlana)

Vesselam…
Ahmed Çıtlakoğlu
03 Kasım 2020 Salı / 17 Rebiulevvel 1442

SANATSEVERLER İÇİN GEREKLİ 
TEDBİRLER ALINIYOR

(1'den 
Devam)
Giresun Belediyesi Şehit 

Tiyatrosu tarafından Vahit Sütlaş 
Sahnesi'nde her hafta Çarşamba ve 
Cuma günleri saat 20.00'da 
Ebegümeci adlı müzikli komedi 
oyunu ve her Pazar saat 12.00'da 
'Kitap Su ile Tablet Can' adlı çocuk 
oyunu sergileniyor.

Giresun Belediyesi yetkilileri, 
tedbiri elden bırakmama hususunda 
kararlı olduklarını vurgulayarak: 
“Salgın tedbirleri konusunda ilk 
günkü hassasiyeti ve özeni 
göstermeye devam ediyoruz. 
Hemşehrilerimizin ve konuklarımızın 
sağlığını tehlikeye atacak hiçbir 
girişime ve dikkatsizliğe izin 
vermemiz mümkün değildir.” dedi.

CHP’Lİ YILMAZ 5 ASKERİ ÖLÜME 
GÖTÜREN İHMALİN PEŞİNİ BIRAKMIYOR

(1'den devam)
Yılmaz şöyle konuştu: “  Diğer 

yandan ,bugün 310 Milyon resmi 
ilan edilen toplam borcu ile batağa 
gömüldüğü kabul edilen İl Özel 
İdaremizle ilgili sadece 2 görevden 
alma işlemi gerçekleştirilerek adete 
bu işin siyasi  ve iktidar boyutu  
kamue edilmekte, yapılan yasa dışı 
iş ve işlemlerde , tek başına önce 
Genel Sekreter, sonra da  Genel  
Sekreter Yardımcısı  sorumluymuş 
gibi bir algı yaratılmak 
istenmektedir.

 Bizim 6 yıldır İl Genel Meclisinde 
CHP Grubu olarak yaptığımız tespit  
ve eleştiriler sonucunda  red oyu Giresun’dan İzmir’e yardım eli

(1'den devam)
Valilikten yapılan yazılı açıklama-

da, Giresun'dan depremzedeler için 
gönderilecek insani yardım malze-
melerinin, Valilik Sosyal Yardımlaş-
ma ve Dayanışma Vakfı koordinas-
yonunda toplandığı belirtildi.

Açıklamada, Vali Enver Ünlü'nün 
talimatıyla belirtilen standartlara 
uygun şekilde il ve ilçe Sosyal 
Yardımlaşma ve Dayanışma Vakıarı 
aracılığıyla toplanan gıda ve 

verdiğimiz konular , bugün eski 
Genel Sekreter Hüseyin TAŞKIN'ın  
görevden alınma gerekçeleri  olarak 
sıralanmıştır. Diğer anlamda  ,bizim 
uyarılarımız, yapmayın dediğimiz 
işler sadece bir  günah keçisine 
yüklenmiştir. Ne bu kararlara evet 
oyu veren İl Genel Meclisi üyeleri, 
ne Encümen üyeleri ,ne de Vali'ler. 
Hepsi  pir-i pak. Hepsi tertemiz  
gösteriliyor.

Sonuç olarak, muhalefet olarak 
yaptığımız eleştiriler  doğrulandı  
diye sevinelim mi? Yoksa , yasa ve  
yönetmelik  tanımadan savurgan ve 
hoyrat işlerin yapılmasını isteyen    
Adalet ve Kalkınma Partili 

siyasetçilerin isteklerini emir kabul 
eden ,İl Genel Meclisi   Başkanları  
ve üyeleri, Encümen üyeleri, Valiler 
ve  Genel Sekreter  yüzünden batan  
İl Özel  İdaresine üzülelim mi? 
Şaşkınız.   

  Özetle , bu işten anladığımız 
,Sel de yitirdiğimiz 14 canın hesabı 
kimseden sorulmuş değil. Sadece 
mevcut AKP milletvekillerinin 
istemediklerinin  yeri değişiyor. 
Böylelikle Özel İdarenin içine 
düştüğü bu  çamurun ,bu balçığın 
birinci sorumlusu iktidar ve onun 
temsilcileri temizlenmeye çalışılıyor. 

Böyle hedef saptıramazsınız. Tekrar 
ediyorum. Genel Sekreteri  
görevden alma gerekçeleri  5302 
sayılı yasaya aykırı işler, bundan 
önceki meclisten, bazıları da bu 
dönem meclisinden geçti. Yine bu 
konular Encümende karara  
bağlandı. CHP Grubu olarak biz bu 
konulara  mecliste red oyu verdik. 
Çoğunluk olan AKP'li meclis üyeleri  
kabul oyu verdiniz. Dönemin  Valileri 
de bu kararları onayladılar. Dün Özel 
İdareye   talimat yağdıran 
siyasetçiler  ve AKP iktidarı bu işten 
böyle sıyrılamaz. “

kullanılmamış battaniyeden oluşan 
yardımların, dün gece İzmir 
Valiliğine ulaştırılmak üzere yola 
çıktığı kaydedildi.

Öte yandan Vali Ünlü, sosyal 
medya hesabından yaptığı 
paylaşımda, Giresun'da İzmir'e gönül 
köprüsü çerçevesinde yardımların 
yola çıktığını belirterek, "Bizler 
gücümüzü zor günlerde 
kenetlenerek kazanan bir milletiz." 
ifadesini kullandı.

Şehit Posta Memuru Seyfettin 
Dokumacı için PTT Çalışanları 
Dayanışma Derneği tarafından 
Afrika'nın Çad bölgesinde su 
kuyusu açtırıldı.

Şehit Seyfettin Dokumacı'ya 
Vefa

PTT Genel Müdürlüğü Eğitim 
Dairesi Başkanı ( PTT Giresun Eski 
Başmüdürü ) Sefa Kukul 
önderliğinde PTT-Der'in 
organizasyonu ile Afrika Çad 
n'djamena bölgesinde Alucralı Şehit 
Postacı Seyfeddin Dokumacı adına 

su kuyusu açtırıldı.
PTT-Der Başkanı Onur Karagöl 

yaptığı açıklamada, 
"Eğitim Daire Başkanımız Sefa 

Kukul beyin projesini hayata 
geçirdik. Rabbim Seyfettin 
kardeşimizin şehadetini kabul etsin. 
Bizlere destek veren başta 
şehidimizin ailesi olmak üzere tüm 
güzel insanlardan Allah razı olsun. 
Ptt-Der Ptt çalışanının vefa 
yüzüdür." dedi.

Kadir Bekiroğlu / 
Alucrahaber.com

PTT Derneğinden Alucralı 
Şehit Seyfettin 

Dokumacı'ya Vefa
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Wiehl, Almanya’nın 
Kuzey Ren-Vest-
falya eyaletinde, 

Oberbergischer Kreis sınırları 
içerisinde yer alan, doğal gü-
zellikleri, sakin yaşam tarzı ve 
köklü geçmişiyle dikkat çeken 
bir kasabadır. Büyük sanayi 
şehirlerinin aksine Wiehl, daha 
çok doğa ile iç içe, huzurlu bir 
yaşam sunmasıyla bilinir.

Wiehl’in tarihi Orta Çağ’a 
kadar uzanır. İlk yerleşimlerin 
küçük köyler şeklinde baş-
ladığı bu bölgede zamanla 
tarım ve zanaat faaliyetleri 
gelişmiş, kasaba yavaş yavaş 
büyüyerek bugünkü yapısına 
kavuşmuştur. Bölge, uzun yıl-
lar boyunca kırsal karakterini 
korumuş ve bu özellik günü-
müzde de hissedilmektedir. 
Tarihi yapılar, eski kiliseler ve 
geleneksel Alman mimarisine 

sahip evler, Wiehl’in geçmişi-
ne ışık tutar.

Doğal güzellikler Wiehl’in 
en önemli özelliklerinden 
biridir. Kasaba, Bergisches 
Land olarak bilinen yeşil ve 
engebeli bölgenin içinde yer 
alır. Bu coğrafya; ormanlar, 
tepeler, küçük dereler ve 
yürüyüş yollarıyla doludur. 
Özellikle doğa yürüyüşü, bi-
siklet ve kamp gibi aktiviteler 
için oldukça elverişlidir. Temiz 
hava ve sakin çevre, şehir 
hayatının yoğunluğundan 
uzaklaşmak isteyenler için 
ideal bir ortam sunar.

Wiehl’de öne çıkan yerler-
den biri Wiehl Dripstone Cave 
(Wiehl Sarkıt Mağarası)’dır. 
Bu mağara, hem jeolojik yapı-
sı hem de turistik cazibesiyle 
dikkat çeker. Yer altındaki 
sarkıt ve dikit oluşumları, 

ziyaretçilere doğanın binlerce 
yılda oluşturduğu etkileyici bir 
manzara sunar. Aynı zaman-
da bölgeye gelen turistler için 
önemli bir çekim merkezidir.

Ekonomik açıdan Wiehl, 
büyük sanayi merkezleri ka-
dar yoğun olmasa da dengeli 
bir yapıya sahiptir. Küçük ve 
orta ölçekli işletmeler, yerel 
ekonominin temelini oluşturur. 
Bunun yanı sıra kasabanın 
konumu sayesinde çevre-
deki büyük şehirlere ulaşım 
kolaydır. Cologne gibi büyük 
bir metropole yakın olması, 
Wiehl’de yaşayanların iş ve 
sosyal imkanlardan faydalan-
masını sağlar.

Kültürel yaşam açısından 
Wiehl, geleneksel Alman 
kültürünün izlerini taşır. 
Yerel festivaller, panayırlar ve 
topluluk etkinlikleri kasabanın 

sosyal hayatını canlandırır. 
Bu etkinlikler, hem yerel hal-
kın bir araya gelmesini sağlar 
hem de ziyaretçilere bölgenin 
kültürünü yakından tanıma 
fırsatı sunar.

Eğitim ve yaşam kalitesi 
açısından Wiehl, özellikle 
aileler için tercih edilen bir 
yerleşim yeridir. Güvenli 
sokakları, düzenli şehir yapısı 
ve doğayla iç içe yaşam tarzı, 
burada yaşayanlar için önemli 
avantajlar sunar. Aynı zaman-
da spor tesisleri, parklar ve 
sosyal alanlar da kasabanın 
yaşam kalitesini artıran un-
surlar arasındadır.

Sonuç olarak Wiehl, doğa-
nın içinde huzurlu bir yaşam 
sunan, tarihi ve kültürel 
değerlerini koruyan bir Alman 
kasabasıdır. Büyük şehirlerin 
karmaşasından uzak, sakin 

ama aynı zamanda erişile-
bilir bir yaşam arayanlar için 

oldukça ideal bir yer olarak 
öne çıkar.

Sakin yaşal tarzıyla öne çıkan 
klasik bir Alman şehri: Wiehl

Tarihi ve doğal açıdan zengin bir kasaba: Willebadessen
Willebadessen, Al-

manya’nın Kuzey 
Ren-Vestfalya 

eyaletinde, Höxter bölgesinde 
yer alan küçük fakat tarihî ve 
doğal açıdan zengin bir ka-
sabadır. Teutoburg Forest’ın 
doğu uzantılarında konumla-
nan Willebadessen, özellikle 
sakin yaşamı, yeşil doğası ve 
köklü geçmişiyle dikkat çeker.

Willebadessen’in tarihi 
oldukça eskiye dayanır. 
Kasabanın adı, Orta Çağ’da 
kurulan bir Benedikten ma-
nastırıyla anılmaya başlan-
mıştır. Bu manastır, bölgenin 
hem dini hem de sosyal 
yaşamında uzun yıllar önemli 
bir rol oynamıştır. Günümüz-
de de Willebadessen Abbey 
(Willebadessen Manastırı), 

kasabanın en önemli tarihî 
yapılarından biri olarak ayak-
ta durmaktadır. Bu yapı, hem 
mimarisi hem de geçmişteki 
işleviyle bölgenin tarihine ışık 
tutar.

Kasaba, Orta Çağ boyun-
ca küçük bir yerleşim olarak 
varlığını sürdürmüş, zamanla 
çevresindeki köylerle birlik-
te gelişmiştir. Büyük sanayi 
şehirlerinden uzak kalması, 
Willebadessen’in doğal ve 
sakin yapısını korumasını 
sağlamıştır. Bu durum günü-
müzde kasabanın en büyük 
avantajlarından biri olarak 
görülmektedir.

Doğal güzellikler açısın-
dan Willebadessen oldukça 
zengindir. Özellikle Egge 
Hills (Egge Dağları), yürüyüş 

ve doğa sporları için ideal 
alanlar sunar. Bu bölgede yer 
alan ormanlar, temiz hava ve 
geniş yeşil alanlar, doğa ile iç 
içe bir yaşam arayanlar için 
büyük bir cazibe oluşturur. 
Ayrıca bölgedeki yürüyüş 
rotaları, Almanya’nın ünlü 
doğa yolları arasında sayıl-
maktadır.

Kasabanın ekonomisi 
genellikle tarım, küçük ölçekli 
işletmeler ve turizme daya-
nır. Özellikle doğa turizmi, 
Willebadessen için önemli 
bir gelir kaynağıdır. Bölgeye 
gelen ziyaretçiler, hem doğa 
yürüyüşleri yapmak hem de 
tarihî yapıları keşfetmek için 
kasabayı tercih eder.

Kültürel açıdan Willebades-
sen, geleneksel Alman kasaba 

yaşamının güzel bir örneğidir. 
Yıl boyunca düzenlenen yerel 
etkinlikler, dini törenler ve 
festivaller, kasabanın sosyal 
hayatını canlı tutar. Bu et-
kinlikler, hem yerel halkın bir 
araya gelmesini sağlar hem de 
ziyaretçilere sıcak ve samimi 
bir atmosfer sunar.

Ulaşım açısından Wille-
badessen, büyük şehirlere 
kıyasla daha sakin bir konum-
da olsa da çevre yerleşim-
lere bağlantıları mevcuttur. 
Paderborn gibi yakın şehirler, 
alışveriş, eğitim ve iş imkan-
ları açısından kasaba sakinle-
rine alternatifler sunar.

Eğitim ve yaşam kalitesi 
açısından Willebadessen, 
özellikle huzurlu bir yaşam 
arayanlar için uygundur. Gü-

rültüden uzak, doğayla iç içe 
ve güvenli bir ortam sunması, 
kasabayı aileler ve emekliler 
için cazip hale getirir.

Sonuç olarak Willeba-
dessen, tarihi mirası, doğal 
güzellikleri ve sakin yaşam 

tarzıyla öne çıkan bir Alman 
kasabasıdır. Modern dünya-
nın hızlı temposundan uzak, 
doğayla uyumlu bir hayat 
sürmek isteyenler için ideal 
bir yerleşim yeri olarak dikkat 
çeker.

Ekonomik açıdan oldukça gelişmiş bir şehir: Willich
Willich, Alman-

ya’nın Kuzey 
Ren-Vestfalya 

eyaletinde, Viersen sınırla-
rı içinde yer alan, modern 
yapısı, güçlü ekonomisi ve 
düzenli şehir planlamasıyla 
dikkat çeken bir yerleşimdir. 
Lower Rhine (Aşağı Ren) böl-
gesinde konumlanan Willich, 
hem sanayi hem de yaşam 
kalitesi açısından dengeli bir 
profile sahiptir.

Willich’in tarihi, çevresinde-
ki köy yerleşimlerinin birleş-
mesiyle şekillenmiştir. Günü-
müzdeki şehir yapısı; Anrath, 
Neersen, Schiefbahn ve 
Willich merkez olmak üzere 
dört ana bölümden oluşur. Bu 
yerleşimlerin her biri geçmişte 
bağımsız köyler olarak varlık 
göstermiş, zamanla idari ola-
rak birleşerek bugünkü Willi-

ch’i oluşturmuştur. Bu durum, 
şehirde hem modern hem de 
geleneksel dokunun bir arada 
bulunmasını sağlamıştır.

Şehrin tarihî açıdan en 
dikkat çeken yapılarından biri 
Neersen Castle (Neersen Ka-
lesi)’dir. Orta Çağ’dan kalma 
bu yapı, günümüzde restore 
edilerek kültürel etkinliklere 
ev sahipliği yapmaktadır. 
Özellikle yaz aylarında dü-
zenlenen açık hava tiyatro-
ları ve etkinlikler, hem yerel 
halkın hem de ziyaretçilerin 
ilgisini çeker.

Willich, ekonomik açıdan 
oldukça gelişmiş bir şehirdir. 
Özellikle lojistik, üretim ve 
hizmet sektörleri şehir eko-
nomisinin temelini oluşturur. 
Şehrin Düsseldorf, Krefeld ve 
Mönchengladbach gibi önemli 
sanayi ve ticaret merkezlerine 

yakın olması, Willich’i yatırım 
açısından cazip hale getirmiş-
tir. Organize sanayi bölge-
leri ve iş merkezleri, birçok 
yerli ve uluslararası firmanın 
burada faaliyet göstermesine 
olanak tanır.

Doğal çevre ve yaşam ka-
litesi açısından Willich, sakin 
ve düzenli bir şehir yapısına 
sahiptir. Geniş parklar, yeşil 
alanlar ve yürüyüş yolları, 
şehirde yaşayanlara doğayla 
iç içe bir yaşam sunar. Aynı 
zamanda şehir planlama-
sında düzen ve temizlik ön 
plandadır; bu da Willich’i 
aileler için oldukça cazip bir 
yer haline getirir.

Kültürel yaşam da Willi-
ch’te canlıdır. Yerel festivaller, 
pazarlar ve sosyal etkinlikler, 
şehirde toplumsal bağların 
güçlenmesini sağlar. Özellikle 

geleneksel Alman festivalleri, 
kasaba kültürünü yaşatma-
ya devam ederken, modern 
etkinlikler de genç nüfusa 
hitap eder. Ulaşım açısından 
Willich oldukça avantajlıdır. 
Gelişmiş karayolu ağı saye-
sinde çevredeki büyük şehir-
lere hızlı ulaşım mümkündür. 
Ayrıca Düsseldorf Uluslara-
rası Havalimanı’na yakınlığı, 
hem iş seyahatleri hem de tu-
ristik geziler açısından büyük 
kolaylık sağlar.

Eğitim ve sosyal altyapı 
bakımından da gelişmiş olan 
Willich, okullar, spor tesisleri 
ve sağlık hizmetleriyle yüksek 
bir yaşam standardı sunar. 
Şehirdeki düzenli yapı ve gü-
venli ortam, özellikle çocuklu 
aileler için önemli bir tercih 
sebebidir.

Sonuç olarak Willich, 

modern şehir yaşamını 
sakin ve düzenli bir çevreyle 
birleştiren, ekonomik açıdan 
güçlü ve yaşanabilir bir Alman 
şehridir. Hem iş imkanları 

hem de yaşam kalitesi açısın-
dan dengeli bir yapı sunması, 
Willich’i Almanya’da öne 
çıkan yerleşim yerlerinden biri 
haline getirmektedir.



GÜNDEM
GİRESUN Günlük Siyasi Bağımsız Yerel Gazete

GÜNDEM
GİRESUN Günlük Siyasi Bağımsız Yerel Gazete

Ahmed Çıtlakoğlu

Giresun'da;köyde üretilen süt ve 
yoğurtları bir telefonla evinize 

getirebiliriz. Arzu eden mandıramızı gelip 
gözleriyle görebilir…Herşey doğal…

KÖY; SÜT VE YOĞURDUNU 
EVİNİZE İSTER MİSİNİZ?

Ergün Cici: 0541 457 26 90     Hüseyin Ünlü:0543 599 09 28

“Aslan köpeklere baş olursa, köpeklerin her biri kendi 
karşısındakine aslan kesilir. Eğer aslanlara köpek baş olursa, o 
aslanların hepsi köpek olur.” (Yusuf Has Hacip)

***
Her adamdan İl-ilçe Başkanı olmaz!..
Her ağaçtan kaşık olmaz… 
Her ağaçtan kürek tahtası olmaz… 
Her ağaçtan mezar tahtası bile olmaz!
***
Her ağacın kullanıldığı özel yerler vardır.
Kavak ağacından kapı pencere olmaz ama sanki kibrit ve meyve 

kasaları için yaratılmış özel bir ağaçtır!

Patiskadan veya basmadan,  güzel elbise terzi çok mahir de olsa
dikilmez.

Nasıl ki ağaçlar farklı özelliklerde yaratılmış ise insanlar da farklı 
kabiliyetlerde yaratılmıştır.

Nasıl ki her ağaç her yerde kullanılamaz ise daher insan  her yerde 
değerlendirilemez!..

***
Her insanın meziyetleri farklıdır. 
Her insanın başarılı olduğu mutlaka bir saha vardır. 

Her adamdan İl-ilçe Başkanı olmaz!..

Fakat her insanı her sahada değerlendiremezsiniz.
Her insanı üstün meziyetinin olduğu sahalarda değerlendirmek 

gerekir.

***
Yöneticilik farklı bir meziyettir. 
Bir kişi iyi bir sanatçı, iyi bir ilim ehli olabilir… 
Lakin iyi bir sanatçı, iyi bir ilim ehli; iyi bir yönetici olacak demek 

değildir!..

Yöneticilik (idarecilik) ehliyet ve kabiliyeti olmayan bir ilim ehlinden 
yönetici olmaz, olsa da arzu edilen başarı elde edilemez.

***
Kurumlara atanacak idarecilerde her kurumun özelliğine göre –ehliyet 

ve liyakatle alakalı- eğitim diploması, tecrübe süresi v.s. gibi önceden 
belirlenen kriterler aranır… Önce kriter belirlenir, sonra kriterlere uygun 
eleman aranır.

Lakin ne hazindir ki, siyasî partilerin il-ilçe başkanları seçilirken 
hiçbir kriter aranmaz!..

Pardon,  tek bir kriter aranır:
İl Başkanı ilin siyasî abisinin için; parti genel başkanın da değil, o 

adamı olmak!.. 
İlçe Başkanları ilçenin abisi milletvekilinin adamı olmak! için; o 
***
Hadi muhalefet patilerini bir tarafa bırakalım, ya iktidar partisine ne 

demeli!..
İktidar partisinin il başkanı kendini sadece parti teşkilatlarının 

başkanı değil o ildeki (vali dahil) bütün bürokratların başkanı kabul 
eder!.. 

Tabii ki her sahada olduğu gibi burada da ilim irfan sahibi, edep adap 
ve dahi haddini bilen il başkanlarını tenzih ediyoruz.

Maalesef yazılı ve sözlü bir hüküm olmasa da bugüne kadar uygulana 

gelen sistem bu… 
Yalnız bu iktidar dönemine mahsus değil, geçmiş iktidar dönemlerinde 

de uygulanan bir realite!
İlçelerde de ilçe başkanları kendilerine il başkanlarının rolünü 

biçiyorlar.
***
Lütfen yanlışta ısrar edilmemeli!..
İl-ilçe başkalarında  bu asgari kriterler önceden belirlenmeli,

kriterlere uygun başkan adayları aranmalı…

İl-ilçe başkalarının seçiminde  siyasî vesayete son verilmeli…
Abinin adamı değil, genel başkanın adamı olabilecek hiç değilse  

adaylar aranmalı!..

Başkanlığı şahsî çıkar ve menfaat aracı görmek isteyenler, 
makam ve mevki elde etmek, belediye başkanlığı ve milletvekilliğine 
basamak olarak kullanmak isteyenler; il/ilçe başkanlıklarından uzak 
tutulmalı.

***
“Bir kunduracının elinde kuyumcunun aleti, kuma ekilmiş dane 

gibidir… Kunduracının önünde çiftçinin aleti, köpeğin önünde saman, 
eşeğin önünde kemik, bir şey ifade etmez.” (Hz. Mevlana)

Vesselam…
Ahmed Çıtlakoğlu
03 Kasım 2020 Salı / 17 Rebiulevvel 1442

SANATSEVERLER İÇİN GEREKLİ 
TEDBİRLER ALINIYOR

(1'den 
Devam)
Giresun Belediyesi Şehit 

Tiyatrosu tarafından Vahit Sütlaş 
Sahnesi'nde her hafta Çarşamba ve 
Cuma günleri saat 20.00'da 
Ebegümeci adlı müzikli komedi 
oyunu ve her Pazar saat 12.00'da 
'Kitap Su ile Tablet Can' adlı çocuk 
oyunu sergileniyor.

Giresun Belediyesi yetkilileri, 
tedbiri elden bırakmama hususunda 
kararlı olduklarını vurgulayarak: 
“Salgın tedbirleri konusunda ilk 
günkü hassasiyeti ve özeni 
göstermeye devam ediyoruz. 
Hemşehrilerimizin ve konuklarımızın 
sağlığını tehlikeye atacak hiçbir 
girişime ve dikkatsizliğe izin 
vermemiz mümkün değildir.” dedi.

CHP’Lİ YILMAZ 5 ASKERİ ÖLÜME 
GÖTÜREN İHMALİN PEŞİNİ BIRAKMIYOR

(1'den devam)
Yılmaz şöyle konuştu: “  Diğer 

yandan ,bugün 310 Milyon resmi 
ilan edilen toplam borcu ile batağa 
gömüldüğü kabul edilen İl Özel 
İdaremizle ilgili sadece 2 görevden 
alma işlemi gerçekleştirilerek adete 
bu işin siyasi  ve iktidar boyutu  
kamue edilmekte, yapılan yasa dışı 
iş ve işlemlerde , tek başına önce 
Genel Sekreter, sonra da  Genel  
Sekreter Yardımcısı  sorumluymuş 
gibi bir algı yaratılmak 
istenmektedir.

 Bizim 6 yıldır İl Genel Meclisinde 
CHP Grubu olarak yaptığımız tespit  
ve eleştiriler sonucunda  red oyu Giresun’dan İzmir’e yardım eli

(1'den devam)
Valilikten yapılan yazılı açıklama-

da, Giresun'dan depremzedeler için 
gönderilecek insani yardım malze-
melerinin, Valilik Sosyal Yardımlaş-
ma ve Dayanışma Vakfı koordinas-
yonunda toplandığı belirtildi.

Açıklamada, Vali Enver Ünlü'nün 
talimatıyla belirtilen standartlara 
uygun şekilde il ve ilçe Sosyal 
Yardımlaşma ve Dayanışma Vakıarı 
aracılığıyla toplanan gıda ve 

verdiğimiz konular , bugün eski 
Genel Sekreter Hüseyin TAŞKIN'ın  
görevden alınma gerekçeleri  olarak 
sıralanmıştır. Diğer anlamda  ,bizim 
uyarılarımız, yapmayın dediğimiz 
işler sadece bir  günah keçisine 
yüklenmiştir. Ne bu kararlara evet 
oyu veren İl Genel Meclisi üyeleri, 
ne Encümen üyeleri ,ne de Vali'ler. 
Hepsi  pir-i pak. Hepsi tertemiz  
gösteriliyor.

Sonuç olarak, muhalefet olarak 
yaptığımız eleştiriler  doğrulandı  
diye sevinelim mi? Yoksa , yasa ve  
yönetmelik  tanımadan savurgan ve 
hoyrat işlerin yapılmasını isteyen    
Adalet ve Kalkınma Partili 

siyasetçilerin isteklerini emir kabul 
eden ,İl Genel Meclisi   Başkanları  
ve üyeleri, Encümen üyeleri, Valiler 
ve  Genel Sekreter  yüzünden batan  
İl Özel  İdaresine üzülelim mi? 
Şaşkınız.   

  Özetle , bu işten anladığımız 
,Sel de yitirdiğimiz 14 canın hesabı 
kimseden sorulmuş değil. Sadece 
mevcut AKP milletvekillerinin 
istemediklerinin  yeri değişiyor. 
Böylelikle Özel İdarenin içine 
düştüğü bu  çamurun ,bu balçığın 
birinci sorumlusu iktidar ve onun 
temsilcileri temizlenmeye çalışılıyor. 

Böyle hedef saptıramazsınız. Tekrar 
ediyorum. Genel Sekreteri  
görevden alma gerekçeleri  5302 
sayılı yasaya aykırı işler, bundan 
önceki meclisten, bazıları da bu 
dönem meclisinden geçti. Yine bu 
konular Encümende karara  
bağlandı. CHP Grubu olarak biz bu 
konulara  mecliste red oyu verdik. 
Çoğunluk olan AKP'li meclis üyeleri  
kabul oyu verdiniz. Dönemin  Valileri 
de bu kararları onayladılar. Dün Özel 
İdareye   talimat yağdıran 
siyasetçiler  ve AKP iktidarı bu işten 
böyle sıyrılamaz. “

kullanılmamış battaniyeden oluşan 
yardımların, dün gece İzmir 
Valiliğine ulaştırılmak üzere yola 
çıktığı kaydedildi.

Öte yandan Vali Ünlü, sosyal 
medya hesabından yaptığı 
paylaşımda, Giresun'da İzmir'e gönül 
köprüsü çerçevesinde yardımların 
yola çıktığını belirterek, "Bizler 
gücümüzü zor günlerde 
kenetlenerek kazanan bir milletiz." 
ifadesini kullandı.

Şehit Posta Memuru Seyfettin 
Dokumacı için PTT Çalışanları 
Dayanışma Derneği tarafından 
Afrika'nın Çad bölgesinde su 
kuyusu açtırıldı.

Şehit Seyfettin Dokumacı'ya 
Vefa

PTT Genel Müdürlüğü Eğitim 
Dairesi Başkanı ( PTT Giresun Eski 
Başmüdürü ) Sefa Kukul 
önderliğinde PTT-Der'in 
organizasyonu ile Afrika Çad 
n'djamena bölgesinde Alucralı Şehit 
Postacı Seyfeddin Dokumacı adına 

su kuyusu açtırıldı.
PTT-Der Başkanı Onur Karagöl 

yaptığı açıklamada, 
"Eğitim Daire Başkanımız Sefa 

Kukul beyin projesini hayata 
geçirdik. Rabbim Seyfettin 
kardeşimizin şehadetini kabul etsin. 
Bizlere destek veren başta 
şehidimizin ailesi olmak üzere tüm 
güzel insanlardan Allah razı olsun. 
Ptt-Der Ptt çalışanının vefa 
yüzüdür." dedi.

Kadir Bekiroğlu / 
Alucrahaber.com

PTT Derneğinden Alucralı 
Şehit Seyfettin 

Dokumacı'ya Vefa
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U16 Gelişim Ligi 
Final Grupları 

Kura Çekimi Yapıldı

U16 Gelişim Ligi final grupları teknik 
toplantısı ve kura çekimi, kulüp 

temsilcileri ve Futbol Gelişim Direktörlüğü 
yetkililerinin katılımı ile yapıldı.

TFF Genç Oyuncu Gelişim Müdürü 
Savaş Çam’ın sunum gerçekleştirdiği top-

lantıda, genç yaş gruplarına yaklaşımın 
önemine vurgu yapıldı. Finallere katılan 
tüm takımları tebrik eden Savaş Çam, 
kura çekimi ve müsabakalara dair teknik 
açıklamaları da katılımcılarla paylaştı.

Altınordu FK Metin Oktay Yerleşke-

si’nde oynanacak olan müsabakalarda; 
gruplarında ikinci sırayı alan takımlar 
3.’lük müsabakasında, ilk sırayı alacak 
takımlar ise final müsabakasında karşıla-
şacak. Müsabakalar 10 Mayıs Pazar günü 
oynanacak. Haber Merkezi

Adrenalin dolu mücadele 
sizleri bekliyor

Giresun, doğanın 
kalbinde nefes 

kesecek bir organizasyona 
hazırlanıyor. Kulakkaya 
Yaylası, bu kez yalnızca 
eşsiz manzarasıyla değil, 
adrenalin dolu mücadelele-
re sahne olacak.

Türkiye Bisiklet Federas-
yonu’nun 2026 yılı faaliyet 
takviminde yer alan 3. 
Bölge 1. Etap Dağ Bisikleti 
Yarışları, 10 Mayıs Pazar 
günü Dereli İlçesi Yavuz-
kemal Beldesi’ne bağlı 
Kulakkaya Yaylasında 
düzenlenecek. 

Zorlu tırmanışlar, teknik 
inişler ve nefes kesen 
etaplar, genç sporcuların 
sınırlarını zorlayacak.

U11, U13, U15 ve U17 
kategorilerinde kız ve erkek 
sporculardan oluşan yak-
laşık 100 bisikletçi, sadece 
rakipleriyle değil, aynı za-

manda doğanın sert şartla-
rıyla da mücadele edecek. 
Her pedal darbesi, hem 
zirveye hem de başarıya 
biraz daha yaklaşmak an-
lamına gelecek. Giresun’da 
bu hafta sonu sadece bir 
yarış değil, unutulmaz bir 
mücadele yaşanacak.

Haber: Fatma Uğurlu

Giresun Gençlik Spor Kulübü
Bekir Batu Özdemir, Mira 

Kara, Hamit Reza Mohammadı
Rüzgar Kara, Samır Moham-

madı, Muzamıl Ataı
Yiğit Utku Yılmaz, Kaan 

Mert Özdemir, Mehmet Kaan 
Özyazıcı, Ümit Bay (takım 
halinde) 

Antrenör: Ahmet Birinci
Espiye Sebaspor Kulübü

Irmak Karagöz
Hira Gökçe, Belinay Ugis, 

Nuriye Gül Çelik, (Genç Bayan 
Takım Kumite)

Onur Erkmen, Azra Nehir 
Acar, Miraç Cafer Kılıç, Musta-
fa Oğuz Aksu (Minikler Takım 
Kumite) 

Antrenör: Ercan Kara
Giresun Akademi Spor Ku-

lübü

Atlas Şahin (Minik Erkekler 
Kumite), Eylül Zengin (Minik 
Bayan Kumite)

Timur Efe Ülgen (Küçük 
Erkekler Kumite)

Antrenör: Fatih Yıldız
Giresun Orman Spor Kulübü
Ece Türkyılmaz (Ümit Bayan 

Kata)
Ece Türkyılmaz, Büşra Öz-

türk, Nisa Öztürk (Genç Bayan 

Takım Kata)
Hira Nur Karataş, Büşra Öz-

türk, Nisa Öztürk (Genç Bayan 
Takım Kumite)

Antrenör: Yavuz Türkyılmaz
Tüm sporcularımızı, kulüp-

lerimizi ve antrenörlerimizi teb-
rik ediyor; başarılarının artarak 
devam etmesini diliyoruz. 

Haber:
Mustafa Tuncay

Trabzon’da Şehit Eren Bülbül adına düzenlenen Karate Şampiyonası nefesleri kesti

GiRESUNLU SPORCULAR MADALYALARA 
AMBARGO KOYDU ! Trabzon’da düzenlenen 2. Şehit Eren Bülbül İller Arası Karate Şampi-

yonası’nda ilimizi başarıyla temsil eden sporcularımız gurur yaşattı 

2026-2027 Futbol Sezonu 
Hakem - Gözlemci Klas-

manlarını Belirleme Yöntemi ve 
Sınav Takvimi’nde güncelleme 
yapıldı. 8 bölgede FIFA hakemleri 
ve UEFA gözlemcileri dahil tüm 
klasmanlardaki hakemler ve göz-
lemciler ile dışardan başvuran ve 
adaylığı kabul edilen gözlemciler 
için kural sınavının tarihi 10 Ma-
yıs 2026 günü saat 17.30 olarak 
değiştirildi. Haber Merkezi

MHK Klasman Belirleme Sınav 
Takvimi’nde Güncelleme Yapıldı

19 Eylül Spor Salonu’nda 
düzenlenen Yurtlig Masa 

Tenisi Grup Müsabakaları, 11 
ilden 90 sporcunun katılımıyla 
başarıyla tamamlandı. 

Gençler; rekabetin, dostlu-
ğun ve fair-play ruhunun en 
güzel örneklerini sergileyerek 
sporun birleştirici gücünü bir 
kez daha ortaya koydu. 

Dereceye giren takımlara 
kupa ve madalyaları; Spor Hiz-
metleri Müdürü Şaban Dizdar, 
Spor Faaliyetleri Şube Müdürü 
Abdurrahman Genç, Masa 
Tenisi İl Temsilcisi Hakan Gün-
bey, Uluslararası Masa Tenisi 
Hakemi Nuri Akın ve TMTF Lig 
ve Organizasyon Kurulu Üyesi 
Sebahattin Şahin tarafından 
takdim edildi.

Dereceye Giren Takımlar
Erkekler
Gümüşhane
Erzurum
Trabzon
Bayburt
Kadınlar
Trabzon
Artvin
Kilis
Erzurum
 Organizasyonda emeği 

geçen herkesi ve mücadele 
eden tüm sporcularımızı tebrik 
ederiz.

Haber:
Fatma Uğurlu

Raketler Konuştu, Dostluk Kazandı!

Doğa sporları adına tarihi bir 
başlangıç niteliği taşıyan bu 

özel etkinliğe, GİDOSK ( Giresun Doğa 
Sporları Kulübü) sporcusu Aynur Öksüz 
katılarak kulübünü gururla temsil etti.

Amanos Dağları’nın zorlu ve etkile-
yici parkurlarında azmiyle dikkat çeken 
Öksüz, GİDOSK camiasının takdirini 
topladı. Konuyla ilgili kulüpten yapılan 
açıklamada şu ifadelere yer verildi: 

“Sporcumuz Aynur Öksüz’ü gösterdi-
ği performans ve temsil gücü nedeniyle 
tebrik ediyoruz. Bu anlamlı organizas-
yona ev sahipliği yapan Osmaniye 
Dağcılık Kulübü’ne ve emeği geçen tüm 
ekibe teşekkür ederiz.”

Osmaniye’de ilk kez düzenlenen bu 
faaliyetin, önümüzdeki yıllarda kapsamı 
genişletilerek geleneksel bir spor şöle-
nine dönüşmesi hedefleniyor.

Haber Merkezi

GİDOSK, Öksüz Tarafından Temsil Edildi



GÜNDEM
GiRESUN

SPOR

(Yazısı 4'te)

YASİN OZAN MI ALPEREN AYDIN MI?

Ümraniyespor maçına mutlak 
galibiyet için çıkan Giresunspor, 
ortaya vasat bir futbol koyunca  
yenilmekten kurtulamadı ve bu 
sezon evindeki ilk mağlubiyetini aldı.

AÇILIŞ
TFF 1. Lig'de 8'inci haftanın açılış 

maçında Adanaspor, deplasmanda 
karşılaştığı Balıkesirspor'u 3-0 
mağlup etti. Çıktığı son iki maçında 
Giresun ve Tuzla'ya kaybeden 
turuncu-beyazlılar, bu galibiyetle 
puanını 12'ye çıkarıp kötü günlere 
dur dedi. Bal-Kes ise bu sezon 
sahasındaki ilk yenilgisini yaşadı.

OZEGOVİC HIZ KESMEDİ
Maça etkili başlayan konuk ekip 

Adanaspor, 7'inci dakikada Celil 
Yüksel'in pasında Ognjen 
Ozegovic'in attığı golle 1-0 öne 
geçti. 19'da bir kez daha sahneye 
çıkan Sırp golcü, skoru 2-0 yaptı. 
Ozegovic, 8'inci maçında 5 gole 
ulaştı. Maçta son sözü 90+2'de 
Berkan Fırat söyledi ve Adanaspor 3 
puanın sahibi oldu.

İLK KEZ KAYBETTİ !
Giresunspor evinde 

Ümraniyespor ile karşı karşıya geldi. 
Mücadeleyi Ümraniyespor 22. 
dakikada Gökhan Süzen'in attığı gol 
ile 1-0 kazandı ve zorlu 
deplasmandan 3 puan ile döndü.

Ligde bir maçı ertelenen 
Giresunspor 6 maçta 3 galibiyet 1 
mağlubiyet ve 2 beraberlik elde etti 
ve 11 puanda kaldı. Çotanaklar, bu 
sezon evinde ilk kez kaybetti.Bu 
mücadeleye kadar 7 maçta sadece 
1 kez 3 puana ulaşan 
Ümraniyespor'un 4 mağlubiyet, 2 
beraberliği bulunuyordu. Bu sonuçla 
puanını 8'e yükseltti.

BURSASPOR, GENÇLERİ İLE 
GÜZEL

Bursaspor, sahasında Beypiliç 

DERS ÇIKARMAK ŞART

TFF 1. Liginde 8 hafta geride kaldı.  3 karşılaşma ertelenirken temsilcisimiz Giresunspor, bu sezon 
evinde ilk kez yenildi. 15 golün atıldığı ligde  maç fazlası ile İstanbulspor lider durumda bulunuyor.

Boluspor'u 4-2 mağlup etti. Bursa 
Büyükşehir Belediye Stadyumu'nda 
oynanan mücadelede ev sahibi 
Bursaspor'un gollerini 21 ve 51. 
dakikalarda 18 yaşındaki Ali Akman, 
38. dakikada 20 yaşındaki Burak 
Kapacak, 86. dakikada 19 yaşındaki 
Batuhan Kör attı.

Konuk Beypiliç Boluspor'un 
gollerini ise 8. dakikada Muhammed 
Bayır ve 72. dakikada ise Melih 
Okutan kaydetti.

Bu sonuçla Bursaspor puanını 10 
'a çıkarırken kötü gidişata "dur" 
diyemeyen Boluspor 3 puanda kaldı.

AKHİSAR, 1'E KARŞI 3 ALDI 
Akhisarspor deplasmanda 

Eskişehirspor'u 1-0 mağlup etti. 
Misafir ekip, 29. dakikada Çekdar'ın 
golüyle 3 puanı hanesine yazdırırken 
Eskişehir'in beraberlik çabaları 
yeterli olmadı. Ligde henüz galibiyeti 

bulunmayan Eskişehirspor, bu 
sonuçla üst üste 3. mağlubiyetini 
aldı; Akhisar ise art arda 2. 
galibiyetini elde edip 12 puana 
yükseldi. Akhisar bu hafta Bolu ile 
karşılaşacak.

İSTANBULSPOR PES ETMEDİ
Haftaya ikinci sırada giren 

İstanbulspor, Ankara Keçiörengücü 
deplasmanına çıktı. 37. dakikada 
İrfan Akgün'ün sağdan ortasına iyi 
yükselen Samet Akaydın kafayı 
vurdu ve takımını 1-0 öne geçirdi. 
77. Dakikada soldan ceza sahasına 
giren Abazaj iki kişi arasından 
çıkamayınca hakem penaltı 
noktasını gösterdi. Onur Ergün 
beyaz noktadan fileleri sarsmayı 
başardı: 1-1. İstanbulspor kalan 
dakikalarda rakip kaleye yüklendi 
fakat sonuç değişmedi. 

                       (Devamı 5'te)

Sanayispor'un başarısı adına ter 
döken isimlerin başında gelen Kulüp 
Başkanı Fuat Köse, pandeminin 
amatör kulüpleri olumsuz yönde 
etkilediğini ve Federasyon 
tarafından yapılan açıklamaların 
kendilerini tatmin etmediğini 
söyledi.

Hem Erkekler hem de Kadınlar  
futbol liglerinde yer aldıklarını 
kaydeden Köse " Çok sayıda  
oyuncumuz var. Bu kardeşlerimizi 
çalıştıran Teknik adamlar var. 
Hepsinin beklentisi liglerin 
başlatılması yönünde. Uzun 
zamandır futbol oynamadılar ve her 
geçen gün onların aleyhine işliyor. 
Futbol Fedarasyonu son olarak Ocak 
ayını işaret etti ama ortada net bir 
durum yok. Hastalık sürekli olarak 
ilerliyor. Herkesin kafası 

Bölgesel Amatör Ligde, bu sezon 
hedefini şampiyonluk olarak 
belirleyen ve 3. Lige çıkmayı 
kafasına koyan Görelespor, 
transferde önemli yol kat etmesine 

eşil-beyazlılar, Ziraat 

YTürkiye Kupası 3. Kademe 
maçında misafir edeceği 

Tekirdağspor'u yenerek, ligdeki 
Bandırma sınavı öncesinde moral 
bulmak arzusunda

Giresunspor, Ziraat Türkiye 
Kupası 3. Kademe müsabakasında 
karşılaşacağı Tekirdağspor'u hafife 
almıyor.

Yeşil-beyazlılarda Basın Sözcüsü 
Ferhat Karademir,  bugün  misafir 
edecekleri Tekirdağspor'u yenerek 
Ziraat Türkiye Kupası'nda yollarına 
devam etmek istediklerini 
kaydederek; “Kupa maçlarının 

havası her zaman farklı olmuştur. 
Alt liglerdeki takımlar zaman zaman 
sürpriz sonuçlara imza atmakta. 
Ancak buna izin vermeyeceğiz ve 
Tekirdağspor'u eleyerek kupada 
gidebildiğimiz yere kadar gideceğiz” 
dedi.

YABANCILAR
Giresunspor'da sezon başından 

bu yana formayı sırtına 
geçiremeyen yabancılardan 
Madinda ile Marko Milinkovic'in 
özleminin Tekirdağspor ile yapılacak 
karşılaşmada sonlanacağı sanılıyor.

Teknik adam Hakan Keleş'in 
Çarşamba günü çıkılacak maçta 

Madinda ve Milinkoviç'e ilk 11'de 
görev vermesi bekleniyor. Öte 
yandan ilk iki karşılaşmada görev 
yaptıktan sonra kadro yapamayan 
Helder'in de bu maçta oynatılacağı 
sanılıyor.

YÖNETİM KURT'TA
Merkez Hakem Kurulu, 

karşılaşmada orta hakem olarak 
Eskişehir'den Klasman Hakemi 
Semih Kurt'u görevlendirdi. Kurt'un 
yardımcılıklarına yine Eskişehir'den 
Fatih Pazı ile Sakarya'dan Oğuzhan 
Yiğit Karpuz atandı. Dördüncü 
hakem olarak da Kocaeli'den Ömer 
Tolga Güldibi görevlendirildi.

GİRESUNSPOR, KUPADA TUR ARIYOR

KÖSE, FEDERASYONDAN NETLİK BEKLİYOR

karışık.Ligler böyle giderse Ocak 
ayında zor başlar. Her beraber 
bekleyip göreceğiz" dedi.

Köse, İzmir ve çevresinde 

meydana gelen depremde 
hayatlarını kaybedenlere  başsağlığı 
dileklerini sunarken Yaralanan 
vatandaşlara ise acil şifalar diledi.

YARIM KALAN MÜJDE !
rağmen liglerin start almaması 
yüzünden diğer kulüpler gibi 
bekleyişte.

Bir türlü istediği sonuçları 
alamayan ve  hasretini çektiği 

3.Lige  yükselemeyen Yeşil- 
beyazlılar, 2020-2021 sezonu için 
kadrosuna güçlü isimleri katmış ve 
rakiplerine gözdağı vermişti.

Görelespor Yönetimi Futbol 
Federasyonundan gelecek müjdeli 
haberi beklerken Ocak ayının 
söylenmesi ancak tam olarak  bir 
tarihin verilememesi müjdeninde 
yarım kalmasına neden oldu.

Sayfa: 88 Mayıs 2026 Cuma


